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AVALIAÇÃO DOS GOVERNOS MUNICIPAL E ESTADUAL NA CIDADE DO RIO – INSTITUTO DATAFOLHA – OUTUBRO DE 2017 

 

APÓS NOVE MESES DE GOVERNO, CRIVELLA É REPROVADO POR 40%, E 16% APROVAM SUA GESTÃO 

NA CIDADE DO RIO, 81% REPROVAM GOVERNO DE PEZÃO 

 

Após noves meses à frente da cidade do Rio de Janeiro, o prefeito Marcelo Crivella (PRB) é aprovado por 16% dos cariocas, taxa dos que 
consideram sua administração ótima ou boa. Os demais reprovam sua gestão (40%), avaliando-a como ruim ou péssima, ou péssima, ou a veem 
como regular (39%), além daqueles que preferiram não opinar (5%) sobre o tema.  

A taxa de reprovação do prefeito é mais alta entre as mulheres (45%) do que entre os homens (35%). Entre os mais jovens, 10% preferiram não 
opinar, e ele é mais rejeitado na faixa de idade de 35 a 44 anos (46%). Entre os menos escolarizados, a reprovação a Crivella cai para 29%, e sua 
aprovação vai a 24%. No segmento oposto, entre os mais escolarizados, a maioria (59%) reprova a gestão atual do Rio, e somente 7% a aprovam. 
Tendência similar é verifica em relação à renda mensal familiar: entre os mais pobres, com renda de até 2 salários, o índice dos que veem o governo 
Crivella como ruim ou péssimo fica abaixo da média (33%), e sobe gradualmente conforme o avanço da renda até alcançar 62% entre os mais ricos, 
com renda mensal superior a 10 salários. Na zona sul, a reprovação do governo Crivella alcança 58%, bem acima do verificado na zona oeste 
(35%).  

Entre os que votaram em Crivella no segundo turno da eleição do ano passado, 30% avaliam seu governo como ótimo ou bom, 45%, como regular, 
e 21%, como ruim ou péssimo. Na parcela que votou em Marcelo Freixo (PSol), apenas 5% aprovam a gestão do prefeito do PRB, enquanto 63% a 
reprovam e 28% avaliam como regular.  

Na parcela de evangélicos em geral a aprovação a Crivella é mais alta do que em outros segmentos religiosos. Entre os evangélicos tradicionais, 
que representam 14% da população adulta do Rio e fazem parte de igrejas como Batista, Metodista, Adventista e Presbiteriana, 31% consideram 
ótimo ou bom o governo de Crivella, ante 22% que o avaliam como ruim ou péssimo. Na parcela de evangélicos pentecostais, que são 13% da 
população e frequentam igrejas como Assembleia de Deus e Congregação Cristã, a aprovação do prefeito fica em 27%, e a reprovação, em 26%. 
Entre os neopentecostais, que representam 4% da população adulta e vão a cultos de igrejas como Universal do Reino de Deus, Internacional da 
Graça de Deus e Mundial do Poder de Deus, 45% consideram o governo Crivella ótimo ou bom, para 42% ele é regular, e somente 6% o 
consideram ruim ou péssimo. Os 39% de cariocas católicos são mais críticos: 41% reprovam a gestão atual da cidade, enquanto 10% aprovam. Os 
7% que são adeptos do espiritismo, kardecismo ou religiões relacionadas são ainda mais críticos (69% consideram a administração do atual prefeito 
ruim ou péssima, e somente 2% a veem como ótima ou boa), e tendência similar é registrada entre adeptos de umbanda, candomblé e outras 
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religiões afro-brasileiras, segmento no qual 66% reprovam a gestão Crivella, e 10% aprovam. Entre os 12% que não tem religião, o índice de 
reprovação é de 49%, e a aprovação fica em 7%.  

De 0 a 10, a nota média atribuída ao desempenho de Crivella à frente da prefeitura até o momento é 4,5. Há 19% que dão nota 0 a ele, e 6% que 
dão notas 10.  

Para a maioria (71%) dos cariocas avalia que Crivella, nesses primeiros nove meses de governo, fez pela cidade menos do que esperavam. Para os 
demais, ele fez o que era esperado (16%) ou fez mais do que o esperado (7%), entre outras respostas espontâneas ou falta de avaliação sobre o 
tema. Entre os que votaram no atual prefeito, 61% consideram seu desempenho na gestão da cidade abaixo da expectativa, 21% a consideram 
dentro da expectativa, e para 13% está acima da expectativa. Na parcela que votou em Freixo, 79% veem as realizações pela cidade até o momento 
como abaixo do que esperavam, 12% acreditam que está dentro do esperado, e apenas 1% avalia que está acima do que esperavam.  

A mesma consulta, mas a respeito das realizações do governo nos bairros dos entrevistados, mostra um nível de frustração mais alto: 79% indicam 
que Crivella fez pelo bairro em que moram, nesses meses de governo, menos do que eles esperavam. Para 10%, o prefeito fez pelo bairro em que 
moram o que era esperam que fizesse, e apenas 3%. Há ainda 5% que dizem espontaneamente que Crivella não fez nada pelo seu bairro, além 3% 
que responderam de outra forma ou não responderam.  

 

CÉSAR MAIA E EDUARDO PAES SÃO MAIS APONTADOS COMO MELHORES PREFEITOS DA CIDADE 

Consultados sobre quem é o melhor prefeito que o Rio de Janeiro já teve, 33% não souberam indicar nenhum nome espontaneamente. Os mais 
citados, empatados à frente dos demais, foram César Maia (19%) e Eduardo Paes (17%). Também foram citados Crivella (4%), Marcello Alencar 
(3%), Anthony Garotinho (2%), Leonel Brizola (2%), Luiz Paulo Conde (2%), Pereira Passos (1%), Negrão de Lima (1%) e Sérgio Cabral (1%), entre 
outros que não atingiram 1%. Por se tratar de resposta espontânea, sem lista de nomes indicados aos entrevistados, foram aceitas todas as 
respostas, inclusive a de nomes que não estiveram à frente da gestão da cidade, como Garotinho, Brizola e Cabral. Há ainda 12% que responderam 
que nenhum dos que passaram pela gestão da cidade pode ser considerado seu melhor prefeito.  

Entre os mais jovens, 53% não souberam apontar um nome, 16% responderam que nenhum foi o melhor, e 15% citaram Eduardo Paes. Hoje 
vereador da cidade, César Maia (DEM) foi mais apontado na faixa de 35 a 44 anos (27). Na fatia dos mais escolarizados, Maia e Paes têm o mesmo 
índice (25%), Na zona sul, o peemedebista supera o vereador do DEM (27% a 11%), mas é menos indicado na região central (11% a 22%, e há 
outros 22% que indicam que nenhum foi o melhor).  

Na consulta sobre quem foi o pior prefeito da história do Rio, 35% não souberam mencionar um nome espontaneamente, e Eduardo Paes (15%) e 
Crivella (14%) foram os mais citados. Na sequência aparecem Maia (8%), Sérgio Cabral (5%), Pezão (5%), Garotinho (3%), Marcello Alencar (2%), 
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Conde (2%), Saturnino Braga (1%) e Brizola (1%). Também neste caso não foram apresentados cartões com os nomes que já passaram pela 
prefeitura, e foram aceitas respostas que mencionam políticos que nunca foram prefeitos, como Cabral, Pezão, Brizola e Garotinho.  

No segmento dos mais escolarizados, 25% apontam Crivella como o pior que já passou pela prefeitura, ante 14% que citam Paes, e 11%, Maia. O 
atual prefeito também é o mais mencionado entre os mais ricos (26% na faixa de renda mensal familiar de 5 a 10 salários, e 24% na faixa que têm 
renda acima de 10 salários) e na zona sul da cidade (20%). Seu antecessor, Eduardo Paes, lidera a lista de pior prefeito na zona oeste (17%).  

 

SEGURANÇA É PRINCIPAL PROBLEMA DA CIDADE 

Consultados sobre qual o principal problema do Rio de Janeiro hoje, pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, 38% citaram 
espontaneamente a área da segurança pública e problemas relacionados a ela, como criminalidade e violência. Em seguida aparecem saúde (27%), 
educação (9%), transporte coletivo (5%), desemprego (3%), limpeza urbana (2%), saneamento (2%), corrupção (2%), calçamento e pavimentação 
(2%) e trânsito (1%), entre outras menos citadas. Na parcela dos mais jovens, 43% enxergam a violência como principal problema do Rio, e um 
índice abaixo da média aponta a saúde (18%). Entre as mulheres, as menções à saúde atingem 33%, ante 19% entre os homens. Na fatia dos que 
estudaram até o ensino fundamental, segurança pública (34%) e saúde (33%) empatam. Na outra ponta, entre os mais escolarizados, 40% citam a 
segurança, e 21%, a saúde. Essa diferença também é verificada entre o que pensam os moradores da zona oeste (33% indicam a segurança, e 
34%, a saúde) e os moradores da zona sul (42% para a segurança, 9% para a saúde) e centro (42% para segurança, 19% para a saúde).  

Para 59%, a cidade do Rio piorou do início do ano até agora, e 34% avaliam que ficou igual. Apenas 6% avaliam que a cidade tenha melhorado. No 
faixa de 16 a 24 anos, fica no mesmo nível o índice dos que acreditam que a cidade tenha piorado (44%) e tenha ficado igual (45%). Entre os 
homens, 49% acreditam que a cidade ficou pior, e para 43% ela está igual. Na fatia de mulheres, esses índices ficam em 67% e 28%, 
respectivamente. Entre os mais escolarizados, 69% veem a cidade em piores condições desde o início do ano, ante 53% entre quem estudou até o 
ensino médio e 57% na parcela que estudou até o ensino fundamental. Na zona oeste da cidade, 53% avaliam que a cidade piorou, índice inferior ao 
verificado no centro (67%) e na zona sul (64%).  

A avaliação do bairro em que moram, do início do ano até agora, mostra para 52% não houve mudança, e para 41% houve piora. Apenas 7% 
declaram que seu bairro melhorou. Na zona oeste, 27% veem piora, e para a maioria (62%) não houve mudança. Resultado diferente do registrado 
na zona sul (46% veem estabilidade, e 50%, uma situação pior) e no centro (para 40%, situação igual, e para 51%, uma piora).  

Uma série de áreas e serviços da cidade também foram avaliados, separadamente, e em nenhum houve indicação de melhora por fatia majoritária 
da população. Alguns resultados mostram o oposto: dois em cada três cariocas (66%) avaliam que o sistema de saúde municipal do Rio de Janeiro 
piorou desde o início do ano, 24% dizem que está igual, e somente 7% veem uma melhora; para 52%, o sistema de educação municipal também 
piorou, e os demais avaliam que ficou igual (36%), melhorou (6%) ou não responderam (5%).  
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O transporte coletivo, segundo 43%, piorou, enquanto 34% avaliam que ficou igual e 21% acreditam que melhorou. Em relação ao trânsito da 
cidade, 49% acreditam que piorou, 36%, que ficou igual, e 14%, que piorou. A manutenção de sinais continuou igual para 60%, e os demais avaliam 
que piorou (18%), melhorou (18%) ou não opinaram (4%). A conservação do asfalto de ruas e avenidas ficou igual desde o início do ano para 43%, 
40% avaliam que o serviço piorou, e para 16% houve melhora. A avaliação do serviço de limpeza de ruas e avenidas revela que a maioria (56%) 
acredita que não houve mudança, e os demais se dividem entre os que analisam que houve melhora (24%) ou piora (19%). Também foi avaliada a 
situação das ciclovias da cidade, e 46% acreditam que não houve mudança e a situação está igual. Para 17%, a situação melhorou, 24% acreditam 
que piorou, e há 13% que não souberam opinar.  

 

CABRAL É APONTADO COMO PIOR GOVERNADOR DA HISTÓRIA DO RIO 

A gestão do governador Luiz Fernando Pezão (PMDB) é avaliada como ruim ou péssima por 81% na cidade do Rio de Janeiro, capital do Estado 
onde moram cerca de 4 em cada 10 (39%) fluminenses. Apenas 3% dos cariocas veem a gestão de Pezão como ótima ou boa, e há 16% que a 
avaliam como regular. A reprovação ao governo de Pezão é ainda mais alta na faixa de 35 a 44 anos (89%), entre os mais escolarizados (93%) e 
nos segmentos de renda familiar mais alta (92% entre quem obtém de 5 a 10 salários, e 91% entre aqueles com renda acima de 10 salários). Entre 
os mais jovens, a reprovação ao peemedebista fica abaixo da média (70%), e o mesmo acontece entre os mais pobres (72%). Entre os evangélicos 
neopentecostais, 19% veem Crivella como o melhor prefeito, no mesmo patamar de Paes (25%).  

De 0 a 10, o desempenho atribuído pelos cariocas ao desempenho do governador Pezão até o momento é 2. Cerca de metade (49%) atribuí nota 0 
ao seu desempenho, e apenas 6% atribuem notas acima de 7.  

Em avaliação realizada três anos atrás, em outubro de 2014, o governo de Pezão era avaliado como ótimo ou bom por 28%, como regular por 39%, 
e como ruim ou péssimo por 20%, e havia 12% sem opinião (vice de Sérgio Cabral, ele assumira o governo meses antes, quando o titular deixou o 
cargo).  

Consultados sobre quem foi o melhor governador da história do Rio de Janeiro, 44% não souberam citar nenhum nome espontaneamente. O mais 
mencionado foi Leonel Brizola, com 14%, o único a ultrapassar a barreira dos 10%. Na sequência aparecem Garotinho (7%), Marcello Alencar (3%), 
Sérgio Cabral (3%), Cesar Maia (2%), Carlos Lacerda (2%), Pezão (1%) e Eduardo Paes (1%). Para 16%, nenhum dos que governaram o Estado 
pode ser considerado o melhor. O ex-governador Brizola atinge 23% na faixa de 45 a 59 anos, e somente 1% entre os mais jovens. Ele também 
obtém índice acima da média entre os mais escolarizados (23%), e mais ricos (22% no segmento de 5 a 10 salários, e 21% entre quem tem renda 
acima de 10 salários).  

A questão sobre o pior governador da história do Rio de Janeiro mostra Cabral à frente, com 38%, e na sequência aparece Pezão (18%), que o 
sucedeu no governo estadual. Também foram citados Garotinho (5%), Moreira Franco (1%), Brizola (1%) e César Maia (1%), entre outros abaixo do 
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percentual mínimo. Há ainda 3% que dizem que nenhum foi o pior, e 1% que avalia que foram todos, e 26% que não souberam responder. Entre os 
mais jovens, 51% não souberam apontar o nome do pior governador à frente do Estado, e somente 18% citaram Cabral. Na parcela dos mais 
escolarizados, Cabral é citado por 45%. Entre quem tem renda familiar de 5 a 10 salários, as menções ao peemedebista vão a 48%, e entre aqueles 
com renda superior a 10 salários atinge 61%.  
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METODOLOGIA 
  
 

A pesquisa do Datafolha é um levantamento por amostragem estratificada por sexo e idade com sorteio aleatório dos entrevistados. O universo 
da pesquisa é composto pela população com 16 anos ou mais da cidade do Rio de Janeiro. 
   
Nesse levantamento realizado do dia 03 ao dia 04 de outubro de 2017, foram realizadas 812 entrevistas presenciais, com margem de erro 
máxima 4 pontos percentuais para mais ou para menos considerando um nível de confiança de 95%. Isto significa que se fossem realizados 
100 levantamentos com a mesma metodologia, em 95 os resultados estariam dentro da margem de erro prevista. 
  
 
Essa pesquisa é uma realização da Gerência de Pesquisas de Opinião do Datafolha.  
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA NÃO 

PEA

Masculino 46 100 50 49 46 44 39 42 46 49 36 46 60 62 50 31
Feminino 54 100 50 51 54 56 61 58 54 51 64 54 40 38 50 69

42,3 41,0 43,4 19,6 29,5 39,3 52,1 67,5 50,8 38,7 40,4 43,4 39,7 44,3 45,4 40,2 48,8
16 a 24 anos 17 19 16 100 8 25 12 17 20 9 10 15 24
25 a 34 anos 22 24 20 100 10 22 31 19 24 25 20 25 10
35 a 44 anos 18 18 18 100 16 16 23 16 21 14 21 22 8
45 a 59 anos 24 23 25 100 30 22 21 24 21 33 27 27 14
60 anos ou mais 19 16 22 100 36 14 13 24 14 19 21 11 44
Fundamental 26 24 28 12 12 24 32 48 100 42 23 5 3 23 34
Médio 46 46 46 69 47 41 43 33 100 52 50 35 14 46 47
Superior 28 30 26 20 41 35 25 19 100 6 27 60 83 31 20
PT 8 9 7 8 7 9 9 6 9 9 5 10 8 6 5 9 6
PMDB 3 4 2 1 2 1 6 4 5 4 0 3 4 2 2 4 2
PDT 3 4 2 1 1 5 5 6 2 2 4 2 3 2 3 3
PSOL 2 2 3 4 5 1 1 1 7 0 3 4 5 3 2
PSDB 2 3 1 1 1 2 2 2 3 0 3 2 2 1 5 2 1
PTB 1 1 0 2 1 0 1 1 1 0 1 1 1
PV 0 0 0 1 1 1 1 0 0
PSB 0 0 1 1 0 0
PP 0 0 1 0 0 0
Outro partido 4 4 3 4 3 2 5 2 6 2 4 4 2 7 6 4 4
Nomes e referências 3 3 3 2 5 3 2 3 4 2 3 4 3 2 3 3
Nenhum/ não tem 74 70 78 77 72 79 70 76 67 79 74 72 74 75 77 73 80

PARTIDO DE 
PREFERENCIA

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017

SEXO

MÉDIA
IDADE

ESCOLARIDADE

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA NÃO 

PEA

PEA 75 83 69 65 88 90 86 43 68 75 83 70 81 80 67 100
 Assalariado registrado 28 32 24 27 34 41 28 8 21 31 30 22 36 27 23 37
 Assalariado sem registro 6 7 6 9 9 6 4 5 9 7 3 9 6 6 2 9
 Funcionário público 7 8 5 1 8 8 10 3 1 3 18 1 5 20 18 9
 Autônomo regular (Paga ISS) 7 8 7 2 8 10 13 3 7 8 7 6 8 9 6 10
 Profissional liberal (autônomo 
universitário) 1 2 0 2 2 1 1 4 0 1 2 5 1

 Empresário 2 4 1 1 1 1 6 3 1 2 5 0 1 5 9 3
 Free-lance/ bico 13 13 13 9 11 10 17 19 23 12 8 17 14 7 3 18
 Estagiário/ aprendiz (remunerado) 1 1 1 5 1 4 2 1 2 2

 Outros PEA 1 1 1 1 1 2 2 1 0 1 1 1
 Desempregado (procura emprego) 8 7 9 10 15 9 7 6 12 4 14 7 3 11

NÃO PEA 25 17 31 35 12 10 14 57 32 25 17 30 19 20 33 100
 Dona de casa 5 10 1 4 5 6 11 11 5 1 8 3 4 5 22
 Aposentado 10 8 10 1 5 42 14 8 8 10 7 10 17 38
 Estudante 7 7 7 32 7 1 2 11 7 7 7 3 10 29
 Vive de rendas 0 1 1 0 1 1 1 1 0 1
 Outros NAO PEA 2 1 3 1 1 1 2 4 3 1 1 2 1 3 2 7
 Desempregado (Não procura 
emprego) 1 1 1 1 2 1 2 1 1 1 3

Até R$ 1.874,00 34 27 40 35 30 31 34 43 56 39 7 100 32 41
De R$ 1.875,00 até R$ 2.811,00 21 21 22 25 21 27 20 14 24 24 15 52 23 16
De R$ 2.812,00 até R$ 4.685,00 19 20 18 23 24 21 16 15 12 20 25 48 20 16
De R$ 4.686,00 até R$ 9.370,00 12 16 9 6 14 10 17 12 3 9 26 100 13 10
De R$ 9.371,00 até R$ 18.740,00 7 9 5 4 7 9 7 7 1 3 20 83 7 8
De R$ 18.741,00 até R$ 46.850,00 1 1 1 1 1 2 2 4 12 1 2

R$ 46.851,00 ou mais 0 1 0 1 1 1 1 5 0 1
Recusa 1 1 1 1 1 1 3 1 2 1 1 1
Não sabe 3 3 4 6 2 2 3 5 5 4 1 3 6

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR 
MENSAL

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA NÃO 

PEA

Na zona Norte 48 48 49 43 53 50 45 51 47 53 42 54 50 47 21 48 49
Na zona Oeste 30 31 29 36 27 27 34 27 37 29 25 30 31 29 35 29 33
No Centro 12 12 11 9 10 14 13 11 11 10 15 12 11 10 14 12 9
Na zona Sul 9 9 10 11 10 9 7 10 5 7 19 4 8 14 31 10 9
Branca 33 37 29 33 32 27 32 40 24 29 47 26 30 45 55 31 38
Preta 19 16 21 16 21 23 19 16 24 20 14 26 16 14 11 20 16
Parda 40 40 40 39 42 42 42 38 42 44 33 42 44 33 29 42 35
Amarela 3 2 4 6 2 2 4 1 5 3 2 3 4 2 2 3 3
Indígena 1 1 1 2 1 2 1 1 3 1 0 1 2 1 1 1 2
Outras 4 3 4 4 2 4 3 5 4 3 4 2 4 5 3 3 7
Evangélica 14 15 13 18 18 17 11 7 17 14 12 12 19 12 4 15 11
Evangélica Pentecostal 13 13 13 19 11 14 14 9 15 17 5 21 8 13 6 14 10
Evangélica Neo Pentecostal 4 3 4 2 2 7 4 4 7 4 1 4 5 2 3 5
Outras Evangélicas 2 2 2 1 2 2 2 1 2 2 1 3 1 2 2 1
Umbanda, Candomblé ou outras 
religiões afro-brasileiras 6 5 8 5 7 12 4 4 6 6 7 8 6 7 2 7 6

Espírita Kardecista, espiritualista 7 5 8 1 9 5 10 8 1 5 15 5 5 8 22 8 4
Católica 39 41 37 30 29 29 45 59 46 38 33 38 39 37 39 36 46
Judaica 0 1 0 1 1 1 0 0 0 0
Outra religião 2 2 1 1 2 3 1 1 1 1 4 1 2 3 2
Não tem religião nenhuma / 
Agnóstico 12 11 13 20 15 10 9 6 6 12 17 7 13 18 17 11 14

É ateu/ não acredita em Deus 2 2 1 1 5 1 1 1 5 1 1 2 8 1 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 370 443 138 176 147 195 157 211 373 228 279 329 100 68 611 202
Total Nos. absolutos 812 370 442 142 177 146 194 153 195 397 220 279 331 100 66 611 201

REGIÕES

COR

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

RELIGIÃO

***

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017
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TOTAL

Parda Branca Preta PT Outro partido Nenhum/ não tem No Centro Na zona Norte Na zona Sul Na zona Oeste

Masculino 46 46 51 39 52 53 43 46 45 44 47
Feminino 54 54 49 61 48 47 57 54 55 56 53

42,3 42,1 43,4 41,3 41,1 42,4 42,4 43,7 42,5 41,3 41,8
16 a 24 anos 17 16 17 15 18 14 18 14 15 20 20
25 a 34 anos 22 22 21 24 20 25 21 19 24 22 19
35 a 44 anos 18 19 15 22 20 12 19 22 19 17 16
45 a 59 anos 24 25 23 24 27 29 23 27 22 18 27
60 anos ou mais 19 18 23 16 15 20 20 18 20 21 17
Fundamental 26 27 19 32 28 37 23 24 25 13 32
Médio 46 50 41 47 53 30 49 40 50 32 45
Superior 28 23 40 20 19 34 28 35 24 55 23
PT 8 8 7 12 100 6 6 14 9
PMDB 3 2 4 2 18 3 4 3 2
PDT 3 3 2 4 16 1 3 4
PSOL 2 2 5 1 13 3 2 4 1
PSDB 2 1 3 10 2 2 3 1
PTB 1 1 1 1 5 2 1 1
PV 1 1
PSB 1
PP 1 1
Outro partido 4 2 4 5 20 3 2 8 4
Nomes e referências 3 3 3 2 16 2 2 1 5
Nenhum/ não tem 74 77 70 74 100 75 77 65 72

SEXO

MÉDIA
IDADE

ESCOLARIDADE

PARTIDO DE PREFERENCIA

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

COR PARTIDO DE PREFERENCIA REGIÕES

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017
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TOTAL

Parda Branca Preta PT Outro partido Nenhum/ não tem No Centro Na zona Norte Na zona Sul Na zona Oeste

PEA 75 79 71 80 80 80 73 81 75 76 73
 Assalariado registrado 28 31 24 29 25 28 28 31 29 26 25
 Assalariado sem registro 6 5 8 8 12 9 5 6 7 5 6
 Funcionário público 7 8 7 4 3 8 7 7 7 8 5
 Autônomo regular (Paga ISS) 7 6 8 10 5 11 7 6 8 12 6
 Profissional liberal (autônomo 
universitário) 1 1 2 1 1 3 4 1

 Empresário 2 2 3 1 3 1 3 2 1 7 3
 Free-lance/ bico 13 15 10 17 18 11 14 12 10 11 20
 Estagiário/ aprendiz (remunerado) 1 1 1 2 2 3 1 2 1 1 1
 Outros PEA 1 1 1 2 1 1 1
 Desempregado (procura emprego) 8 9 8 9 10 8 8 9 10 3 6
NÃO PEA 25 21 29 20 20 20 27 19 25 24 27
 Dona de casa 5 5 5 6 1 5 6 5 5 4 6
 Aposentado 10 8 12 8 2 7 11 10 10 8 9
 Estudante 7 6 10 5 7 6 7 4 6 12 8
 Vive de rendas 1
 Outros NAO PEA 2 2 2 1 6 1 1 1 2 2
 Desempregado (Não procura emprego) 1 1 1 1 3 1 1 1

Até R$ 1.874,00 34 36 27 47 41 36 33 34 39 14 34
De R$ 1.875,00 até R$ 2.811,00 21 22 19 20 24 19 21 19 21 16 23
De R$ 2.812,00 até R$ 4.685,00 19 23 19 14 18 21 19 19 20 19 18
De R$ 4.686,00 até R$ 9.370,00 12 10 17 9 9 14 12 11 12 18 12
De R$ 9.371,00 até R$ 18.740,00 7 5 11 4 3 7 7 9 3 22 7
De R$ 18.741,00 até R$ 46.850,00 1 2 1 2 1 1 1 4 1
R$ 46.851,00 ou mais 1 1 1 1
Recusa 1 1 2 1 1 1 1 2 1 1
Não sabe 3 3 2 5 1 1 4 5 3 4 3

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017

PARTIDO DE PREFERENCIA REGIÕES

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

COR
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TOTAL

Parda Branca Preta PT Outro partido Nenhum/ não tem No Centro Na zona Norte Na zona Sul Na zona Oeste

Na zona Norte 48 49 43 59 39 45 50 100
Na zona Oeste 30 36 27 22 35 32 29 100
No Centro 12 10 13 14 9 12 12 100
Na zona Sul 9 5 16 6 17 11 8 100
Região Metropolitana 1 1
Branca 33 100 27 44 31 38 29 56 29
Preta 19 100 28 15 19 23 23 12 14
Parda 40 100 41 34 42 34 40 23 48
Amarela 3 4 3 1 3 5
Indígena 1 2 1 1 1 1 1 2
Outras 4 3 2 4 3 3 8 3
Evangélica 14 17 11 14 16 10 15 11 14 10 17
Evangélica Pentecostal 13 14 9 16 18 14 12 7 13 4 19
Evangélica Neo Pentecostal 4 4 1 5 6 4 4 4 3 3 5
Outras Evangélicas 2 2 1 3 2 2 2 2 2 2
Umbanda, Candomblé ou outras religiões 
afro-brasileiras 6 6 5 8 4 6 6 8 8 3 5

Espírita Kardecista, espiritualista 7 5 10 7 6 6 7 16 5 11 5
Católica 39 38 42 38 39 43 38 41 40 42 35
Judaica 1 1
Outra religião 2 1 2 1 2 1 2 1 2 3
Não tem religião nenhuma / Agnóstico 12 13 15 6 6 10 13 9 11 21 12
É ateu/ não acredita em Deus 2 1 3 3 2 4 1 2 2 3 1

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 328 266 154 66 142 605 93 393 77 246
Total Nos. absolutos 812 329 266 154 66 139 607 93 395 76 245

***

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

RELIGIÃO

REGIÕES

COR

COR PARTIDO DE PREFERENCIA REGIÕES
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TOTAL

Católica Evangélica
Evangélica 
Pentecostal

Espírita 
Kardecista, 

espiritualista

Umbanda, 
Candomblé ou 
outras religiões 
afro-brasileiras

Evangélica 
Neo 

Pentecostal

Não tem religião 
nenhuma / 
Agnóstico Ótimo/ Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Masculino 46 48 50 44 37 35 38 41 47 53 40
Feminino 54 52 50 56 63 65 62 59 53 47 60

42,3 46,9 38,1 39,3 47,9 40,2 45,1 35,5 43,7 43,2 41,2
16 a 24 anos 17 13 21 24 2 14 10 28 14 17 16
25 a 34 anos 22 16 27 18 27 23 13 28 17 21 24
35 a 44 anos 18 13 22 19 13 36 35 15 19 17 21
45 a 59 anos 24 28 19 26 35 15 23 19 30 25 22
60 anos ou mais 19 29 10 13 23 12 19 10 19 20 17
Fundamental 26 31 32 31 4 23 45 12 40 28 19
Médio 46 45 45 59 36 44 48 48 47 49 41
Superior 28 24 24 11 60 33 7 40 13 22 41
PT 8 8 9 11 7 6 13 4 10 6 9
PMDB 3 5 2 3 2 2 1 5 4 2
PDT 3 4 3 4 4 2 3 3 3
PSOL 2 2 2 1 4 2 3 2 2 3
PSDB 2 3 3 1 2 1 3 1
PTB 1 2 2 1 1 1
PV 0 1 1 1
PSB 0 0 0
PP 0 2 0
Outro partido 4 3 1 7 4 2 10 3 10 3 2
Nomes e referências 3 1 5 4 2 4 6 2 2 4 2
Nenhum/ não tem 74 72 78 71 78 77 71 81 67 73 77

RELIGIÃO
AVALIAÇÃO DO PREFEITO 

MARCELO CRIVELLA

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017

SEXO

MÉDIA
IDADE

ESCOLARIDADE

PARTIDO DE PREFERENCIA
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TOTAL

Católica Evangélica
Evangélica 
Pentecostal

Espírita 
Kardecista, 

espiritualista

Umbanda, 
Candomblé ou 
outras religiões 
afro-brasileiras

Evangélica 
Neo 

Pentecostal

Não tem religião 
nenhuma / 
Agnóstico Ótimo/ Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

PEA 75 70 81 81 87 78 68 70 76 76 75
 Assalariado registrado 28 29 36 35 29 31 20 14 30 29 27
 Assalariado sem registro 6 7 9 8 2 4 13 4 9 8 4
 Funcionário público 7 4 5 1 24 8 14 3 5 9
 Autônomo regular (Paga ISS) 7 5 7 7 11 10 3 16 9 7 8
 Profissional liberal (autônomo universitário) 1 0 1 2 2 1 1 2
 Empresário 2 4 1 1 2 3 3 2 2 3
 Free-lance/ bico 13 14 10 15 10 14 24 11 14 13 13
 Estagiário/ aprendiz (remunerado) 1 1 5 1 1 2
 Outros PEA 1 1 2 1 1 1 1
 Desempregado (procura emprego) 8 7 6 11 7 10 6 7 7 9 7
NÃO PEA 25 30 19 19 13 22 32 30 24 24 25
 Dona de casa 5 6 4 6 2 12 3 6 8 4 5
 Aposentado 10 16 6 5 11 2 9 4 8 10 10
 Estudante 7 6 6 5 6 3 17 4 8 8
 Vive de rendas 0 1 3 2 0
 Outros NAO PEA 2 1 3 3 3 3 1 2 1
 Desempregado (Não procura emprego) 1 0 1 2 9 2 0 1
Até R$ 1.874,00 34 34 28 55 28 44 35 19 42 37 28
De R$ 1.875,00 até R$ 2.811,00 21 20 30 15 15 27 38 18 21 23 20
De R$ 2.812,00 até R$ 4.685,00 19 20 26 10 16 10 10 28 16 19 20
De R$ 4.686,00 até R$ 9.370,00 12 12 11 12 15 14 19 12 11 15
De R$ 9.371,00 até R$ 18.740,00 7 6 3 4 23 2 3 9 5 5 10
De R$ 18.741,00 até R$ 46.850,00 1 1 2 3 0 2
R$ 46.851,00 ou mais 0 1 2 1 0
Recusa 1 1 1 1 2 1 2 1 1
Não sabe 3 4 1 4 2 13 3 2 3 3

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017

RELIGIÃO
AVALIAÇÃO DO PREFEITO 

MARCELO CRIVELLA

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)
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TOTAL

Católica Evangélica
Evangélica 
Pentecostal

Espírita 
Kardecista, 

espiritualista

Umbanda, 
Candomblé ou 
outras religiões 
afro-brasileiras

Evangélica 
Neo 

Pentecostal

Não tem religião 
nenhuma / 
Agnóstico Ótimo/ Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Na zona Norte 48 50 48 47 36 60 38 45 44 51 47
Na zona Oeste 30 28 36 43 23 22 42 30 39 32 26
No Centro 12 12 9 6 27 14 13 8 9 11 14
Na zona Sul 9 10 7 3 15 4 7 17 8 5 14
Branca 33 36 27 22 46 28 10 41 24 33 36
Preta 19 18 18 24 19 24 23 10 20 16 22
Parda 40 39 48 44 33 37 47 43 45 44 35
Amarela 3 3 4 5 2 2 7 2 5 2 3
Indígena 1 0 2 2 2 1 2 1 1
Outras 4 4 2 4 7 13 2 5 4 3
Evangélica 14 100 27 14 8
Evangélica Pentecostal 13 100 22 14 9
Evangélica Neo Pentecostal 4 100 11 4 1
Outras Evangélicas 2 2 2 1
Umbanda, Candomblé ou outras religiões afro-
brasileiras 6 100 4 4 10

Espírita Kardecista, espiritualista 7 100 1 4 12
Católica 39 100 26 44 40
Judaica 0 0 1
Outra religião 2 2 1 2
Não tem religião nenhuma / Agnóstico 12 100 5 11 15
É ateu/ não acredita em Deus 2 1 3

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 316 113 106 55 51 31 96 129 319 327
Total Nos. absolutos 812 315 113 107 55 51 31 97 128 320 326

REGIÕES

COR

RELIGIÃO
AVALIAÇÃO DO PREFEITO 

MARCELO CRIVELLA

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

RELIGIÃO

***

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017
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TOTAL

Marcelo Crivella Marcelo Freixo Sim Não Sim Não

Masculino 46 47 46 49 44 46 44
Feminino 54 53 54 51 56 54 56

42,3 43,5 42,6 41,3 42,7 41,4 44,2
16 a 24 anos 17 11 14 14 18 17 17
25 a 34 anos 22 22 23 24 21 23 18
35 a 44 anos 18 21 20 20 17 19 17
45 a 59 anos 24 28 27 27 23 25 23
60 anos ou mais 19 19 16 15 21 17 25
Fundamental 26 33 16 21 28 22 34
Médio 46 47 35 54 43 48 41
Superior 28 20 49 25 29 29 25
PT 8 9 11 7 8 8 8
PMDB 3 4 2 4 3 3 2
PDT 3 3 2 5 2 2 4
PSOL 2 0 9 2 2 2 2
PSDB 2 2 1 1 2 2 1
PTB 1 1 1 1 1 1
PV 0 0 0 0 0
PSB 0 0 0 0
PP 0 0 0
Outro partido 4 6 2 2 4 2 7
Nomes e referências 3 4 1 2 3 3 3
Nenhum/ não tem 74 70 71 76 74 76 71

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017

SEXO

MÉDIA
IDADE

ESCOLARIDADE

PARTIDO DE PREFERENCIA

VOTO DECLARADO PARA 
PREFEITO EM 2016

VIU ALGUM DISPARO DE ARMA 
DE FOGO EM VIA PÚBLICA NA 

CIDADE DO RIO

OUVIU ALGUM DISPARO DE 
ARMA DE FOGO NA CIDADE DO 

RIO
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TOTAL

Marcelo Crivella Marcelo Freixo Sim Não Sim Não

PEA 75 78 79 80 73 78 70
 Assalariado registrado 28 31 22 32 26 31 23
 Assalariado sem registro 6 7 5 7 6 7 6
 Funcionário público 7 4 11 8 6 6 8
 Autônomo regular (Paga ISS) 7 9 11 7 8 8 6
 Profissional liberal (autônomo universitário) 1 1 1 0 1 1 1
 Empresário 2 3 2 3 2 2 3
 Free-lance/ bico 13 12 15 12 14 13 14
 Estagiário/ aprendiz (remunerado) 1 0 3 1 1 2 0
 Outros PEA 1 2 0 1 1 0
 Desempregado (procura emprego) 8 10 7 10 7 8 8
NÃO PEA 25 22 21 20 27 22 30
 Dona de casa 5 6 3 5 5 5 7
 Aposentado 10 10 9 7 11 8 12
 Estudante 7 3 6 7 7 7 7
 Vive de rendas 0 1 0 0 0 0
 Outros NAO PEA 2 2 3 2 1 3
 Desempregado (Não procura emprego) 1 1 0 1 0 2
Até R$ 1.874,00 34 41 24 28 37 31 41
De R$ 1.875,00 até R$ 2.811,00 21 21 18 26 19 23 17
De R$ 2.812,00 até R$ 4.685,00 19 17 22 22 18 22 14
De R$ 4.686,00 até R$ 9.370,00 12 11 21 14 12 13 12
De R$ 9.371,00 até R$ 18.740,00 7 6 11 8 6 7 6
De R$ 18.741,00 até R$ 46.850,00 1 1 2 1 0 3
R$ 46.851,00 ou mais 0 1 0 0 1
Recusa 1 0 1 1 1 2
Não sabe 3 2 2 0 5 2 6

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017

VOTO DECLARADO PARA 
PREFEITO EM 2016

VIU ALGUM DISPARO DE ARMA 
DE FOGO EM VIA PÚBLICA NA 

CIDADE DO RIO

OUVIU ALGUM DISPARO DE 
ARMA DE FOGO NA CIDADE DO 

RIO

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)
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TOTAL

Marcelo Crivella Marcelo Freixo Sim Não Sim Não

Na zona Norte 48 45 49 53 46 53 39
Na zona Oeste 30 37 22 28 31 25 41
No Centro 12 10 14 11 12 12 11
Na zona Sul 9 8 15 8 10 9 9
Branca 33 31 40 30 34 34 31
Preta 19 19 17 22 18 20 18
Parda 40 43 38 41 40 40 42
Amarela 3 3 1 3 3 3 4
Indígena 1 1 1 2 1 1 1
Outras 4 2 4 2 4 3 5
Evangélica 14 22 7 12 15 14 14
Evangélica Pentecostal 13 20 6 13 13 12 15
Evangélica Neo Pentecostal 4 7 1 4 4 3 5
Outras Evangélicas 2 3 1 3 1 2 1
Umbanda, Candomblé ou outras religiões afro-
brasileiras 6 5 8 8 5 7 5

Espírita Kardecista, espiritualista 7 3 12 6 7 6 8
Católica 39 31 44 37 40 40 38
Judaica 0 0 1 1
Outra religião 2 1 4 2 1 2 1
Não tem religião nenhuma / Agnóstico 12 8 15 13 11 12 12
É ateu/ não acredita em Deus 2 2 3 2 2 2 1

Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 305 186 241 571 545 267
Total Nos. absolutos 812 304 185 243 569 547 265

RELIGIÃO

***

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017

VIU ALGUM DISPARO DE ARMA 
DE FOGO EM VIA PÚBLICA NA 

CIDADE DO RIO

OUVIU ALGUM DISPARO DE 
ARMA DE FOGO NA CIDADE DO 

RIO

REGIÕES

COR

VOTO DECLARADO PARA 
PREFEITO EM 2016

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)
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TOTAL

Sim Não Sim Não

Masculino 46 50 44 44 46
Feminino 54 50 56 56 54

42,3 40,5 42,9 40,5 42,4
16 a 24 anos 17 16 17 15 17
25 a 34 anos 22 24 21 18 22
35 a 44 anos 18 21 17 29 18
45 a 59 anos 24 23 24 27 24
60 anos ou mais 19 15 21 11 20
Fundamental 26 18 28 17 26
Médio 46 52 44 64 45
Superior 28 30 27 19 29
PT 8 10 7 8 8
PMDB 3 4 3 8 3
PDT 3 3 3 5 3
PSOL 2 1 3 2
PSDB 2 1 2 2
PTB 1 1 1 2 1
PV 0 0 0
PSB 0 0 0
PP 0 0 0
Outro partido 4 2 4 4
Nomes e referências 3 2 3 3 3
Nenhum/ não tem 74 76 74 74 74

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017

FOI VÍTIMA DIRETA DE ARMA DE 
FOGO NA CIDADE DO RIO

SEXO

MÉDIA
IDADE

ESCOLARIDADE

PARTIDO DE PREFERENCIA

TEVE ALGUM AMIGO OU 
PARENTE QUE FOI VÍTIMA DE 

ARMA DE FOGO NA CIDADE DO 
RIO
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TOTAL

Sim Não Sim Não

PEA 75 81 73 83 75
 Assalariado registrado 28 30 27 36 28
 Assalariado sem registro 6 9 6 11 6
 Funcionário público 7 6 7 5 7
 Autônomo regular (Paga ISS) 7 10 7 12 7
 Profissional liberal (autônomo universitário) 1 1 1 1
 Empresário 2 3 2 3 2
 Free-lance/ bico 13 15 13 11 14
 Estagiário/ aprendiz (remunerado) 1 1 1 1
 Outros PEA 1 0 1 1
 Desempregado (procura emprego) 8 6 9 5 8
NÃO PEA 25 19 27 17 25
 Dona de casa 5 5 5 2 6
 Aposentado 10 6 10 7 10
 Estudante 7 6 8 7 7
 Vive de rendas 0 0 0
 Outros NAO PEA 2 1 2 2
 Desempregado (Não procura emprego) 1 0 1 1
Até R$ 1.874,00 34 33 35 33 34
De R$ 1.875,00 até R$ 2.811,00 21 21 21 23 21
De R$ 2.812,00 até R$ 4.685,00 19 23 18 26 19
De R$ 4.686,00 até R$ 9.370,00 12 12 12 8 13
De R$ 9.371,00 até R$ 18.740,00 7 7 7 2 7
De R$ 18.741,00 até R$ 46.850,00 1 1 1 1
R$ 46.851,00 ou mais 0 1 0 0
Recusa 1 0 1 2 1
Não sabe 3 2 4 5 3

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

TEVE ALGUM AMIGO OU 
PARENTE QUE FOI VÍTIMA DE 

ARMA DE FOGO NA CIDADE DO 
RIO

FOI VÍTIMA DIRETA DE ARMA DE 
FOGO NA CIDADE DO RIO
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TOTAL

Sim Não Sim Não

Na zona Norte 48 50 48 64 48
Na zona Oeste 30 28 31 8 31
No Centro 12 10 12 13 11
Na zona Sul 9 11 9 13 9
Branca 33 29 34 20 33
Preta 19 24 18 21 19
Parda 40 41 40 58 39
Amarela 3 2 3 3
Indígena 1 1 1 1
Outras 4 4 4 4
Evangélica 14 13 14 16 14
Evangélica Pentecostal 13 17 12 11 13
Evangélica Neo Pentecostal 4 3 4 2 4
Outras Evangélicas 2 2 2 2 2
Umbanda, Candomblé ou outras religiões afro-
brasileiras 6 8 6 10 6

Espírita Kardecista, espiritualista 7 7 7 8 7
Católica 39 33 41 38 39
Judaica 0 1 0 0
Outra religião 2 2 1 3 1
Não tem religião nenhuma / Agnóstico 12 11 12 10 12
É ateu/ não acredita em Deus 2 3 1 2

Total em % 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 191 621 38 774
Total Nos. absolutos 812 193 619 39 773

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

RELIGIÃO

***

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017

TEVE ALGUM AMIGO OU 
PARENTE QUE FOI VÍTIMA DE 

ARMA DE FOGO NA CIDADE DO 
RIO

FOI VÍTIMA DIRETA DE ARMA DE 
FOGO NA CIDADE DO RIO

REGIÕES

COR
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA NÃO 

PEA

Ótimo/ Bom 16 16 15 13 13 16 20 16 24 16 7 20 14 15 10 16 15
Regular 39 46 34 39 38 36 42 42 43 42 31 43 41 35 26 40 38
Ruim/ Péssimo 40 35 45 38 44 46 37 36 29 36 59 33 40 48 62 40 40
Não sabe 5 3 6 10 5 1 1 7 5 6 3 5 5 2 2 4 7

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 370 443 138 176 147 195 157 211 373 228 279 329 100 68 611 202
Total Nos. absolutos 812 370 442 142 177 146 194 153 195 397 220 279 331 100 66 611 201

P.1  O prefeito do Rio de Janeiro, Marcelo Crivella, completou nove meses de governo.
Na sua opinião, Marcelo Crivella está fazendo um governo :

(Resposta espontânea e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017

R1

***
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TOTAL

Parda Branca Preta PT Outro partido Nenhum/ não tem No Centro Na zona Norte Na zona Sul Na zona Oeste

Ótimo/ Bom 16 18 12 17 19 21 14 12 14 13 20
Regular 39 43 39 34 31 45 39 38 41 22 41
Ruim/ Péssimo 40 34 45 47 45 33 41 47 39 58 35
Não sabe 5 5 5 2 5 6 3 5 7 3

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 328 266 154 66 142 605 93 393 77 246
Total Nos. absolutos 812 329 266 154 66 139 607 93 395 76 245

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017

P.1  O prefeito do Rio de Janeiro, Marcelo Crivella, completou nove meses de governo.
Na sua opinião, Marcelo Crivella está fazendo um governo :

(Resposta espontânea e única, em %)

R1

***

COR PARTIDO DE PREFERENCIA REGIÕES
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TOTAL

Católica Evangélica
Evangélica 
Pentecostal

Espírita 
Kardecista, 

espiritualista

Umbanda, 
Candomblé ou 
outras religiões 
afro-brasileiras

Evangélica 
Neo 

Pentecostal

Não tem religião 
nenhuma / 
Agnóstico Ótimo/ Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ Bom 16 10 31 27 2 10 45 7 100
Regular 39 44 39 44 25 24 42 37 100
Ruim/ Péssimo 40 41 22 26 69 66 6 49 100
Não sabe 5 4 8 4 4 6 6

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 316 113 106 55 51 31 96 129 319 327
Total Nos. absolutos 812 315 113 107 55 51 31 97 128 320 326

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017

R1

***

RELIGIÃO
AVALIAÇÃO DO PREFEITO 

MARCELO CRIVELLA

P.1  O prefeito do Rio de Janeiro, Marcelo Crivella, completou nove meses de governo.
Na sua opinião, Marcelo Crivella está fazendo um governo :

(Resposta espontânea e única, em %)
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TOTAL

Marcelo Crivella Marcelo Freixo Sim Não Sim Não

Ótimo/ Bom 16 30 5 16 16 13 21
Regular 39 45 28 35 41 40 38
Ruim/ Péssimo 40 21 63 46 38 44 32
Não sabe 5 3 3 3 5 3 9

Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 305 186 241 571 545 267
Total Nos. absolutos 812 304 185 243 569 547 265

P.1  O prefeito do Rio de Janeiro, Marcelo Crivella, completou nove meses de governo.
Na sua opinião, Marcelo Crivella está fazendo um governo :

(Resposta espontânea e única, em %)

VIU ALGUM DISPARO DE ARMA 
DE FOGO EM VIA PÚBLICA NA 

CIDADE DO RIO

OUVIU ALGUM DISPARO DE 
ARMA DE FOGO NA CIDADE DO 

RIO

R1

***

VOTO DECLARADO PARA 
PREFEITO EM 2016

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017
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TOTAL

Sim Não Sim Não

Ótimo/ Bom 16 13 17 18 16
Regular 39 33 41 23 40
Ruim/ Péssimo 40 50 37 54 40
Não sabe 5 4 5 5 5

Total em % 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 191 621 38 774
Total Nos. absolutos 812 193 619 39 773

TEVE ALGUM AMIGO OU 
PARENTE QUE FOI VÍTIMA DE 

ARMA DE FOGO NA CIDADE DO 
RIO

FOI VÍTIMA DIRETA DE ARMA DE 
FOGO NA CIDADE DO RIO

R1

***

P.1  O prefeito do Rio de Janeiro, Marcelo Crivella, completou nove meses de governo.
Na sua opinião, Marcelo Crivella está fazendo um governo :

(Resposta espontânea e única, em %)

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA NÃO 

PEA

M2 4,5 4,7 4,4 4,9 4,0 4,3 4,7 4,7 5,6 4,7 3,3 5,0 4,4 3,9 3,6 4,5 4,7
Zero 19 14 23 10 22 23 18 20 16 17 25 17 19 18 26 19 18
1 3 4 3 2 4 3 4 4 2 3 7 2 4 8 3 3 4
2 5 6 3 4 8 5 4 2 4 3 8 4 4 8 4 5 1
3 6 5 7 8 4 8 6 7 5 6 8 7 6 4 11 6 7
4 8 7 9 12 10 5 9 5 3 9 12 5 9 13 12 8 7
5 20 24 17 25 17 20 20 20 18 21 21 19 21 21 21 19 25
6 11 15 7 11 12 11 9 10 7 13 10 10 13 10 6 10 13
7 10 10 10 12 13 9 9 7 12 13 5 11 12 9 6 12 6
8 7 7 8 7 3 7 10 8 14 6 2 11 6 4 3 7 7
9 3 3 4 2 1 3 4 5 8 2 1 3 3 3 2 3 3
10 6 4 7 5 3 5 7 9 12 5 1 10 4 2 3 5 9
Não sabe 1 1 1 1 2 1 2 1 2 0 1 0 3 1 2

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 370 443 138 176 147 195 157 211 373 228 279 329 100 68 611 202
Total Nos. absolutos 812 370 442 142 177 146 194 153 195 397 220 279 331 100 66 611 201

P.2  De zero a dez que nota você dá para o desempenho de Marcelo Crivella nesse período de governo?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017

MÉDIA
p2

***
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TOTAL

Parda Branca Preta PT Outro partido Nenhum/ não tem No Centro Na zona Norte Na zona Sul Na zona Oeste

M2 4,5 4,9 4,2 4,0 4,3 5,2 4,4 4,2 4,5 3,6 4,9
Zero 19 15 20 27 25 11 20 18 19 30 15
1 3 3 4 4 4 4 3 3 3 4 5
2 5 4 7 3 5 4 5 8 4 7 3
3 6 6 5 7 7 7 6 12 6 4 5
4 8 7 11 5 9 11 7 7 8 10 8
5 20 22 21 16 13 19 21 22 19 25 21
6 11 11 11 10 6 11 11 9 12 4 11
7 10 12 8 11 12 9 10 5 12 4 12
8 7 9 5 5 8 6 7 7 6 5 9
9 3 3 4 1 3 6 3 3 3 1 3
10 6 6 3 8 8 11 5 6 5 5 8
Não sabe 1 1 2 2 2 1

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 328 266 154 66 142 605 93 393 77 246
Total Nos. absolutos 812 329 266 154 66 139 607 93 395 76 245

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017

REGIÕES

P.2  De zero a dez que nota você dá para o desempenho de Marcelo Crivella nesse período de governo?
(Resposta estimulada e única, em %)

COR PARTIDO DE PREFERENCIA

MÉDIA
p2

***
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TOTAL

Católica Evangélica
Evangélica 
Pentecostal

Espírita 
Kardecista, 

espiritualista

Umbanda, 
Candomblé ou 
outras religiões 
afro-brasileiras

Evangélica 
Neo 

Pentecostal

Não tem religião 
nenhuma / 
Agnóstico Ótimo/ Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

M2 4,5 4,3 5,5 5,6 2,8 3,1 7,5 4,0 8,3 5,7 1,8
Zero 19 19 12 12 27 41 6 19 2 45
1 3 4 1 13 7 0 8
2 5 4 4 3 11 8 2 1 10
3 6 8 3 7 7 8 5 4 12
4 8 7 6 7 9 6 3 16 8 12
5 20 22 21 18 18 16 13 22 4 35 9
6 11 13 10 14 7 6 6 11 8 21 3
7 10 10 15 11 2 8 19 9 19 17 1
8 7 8 12 8 2 2 10 4 23 7 1
9 3 3 7 4 2 3 11 3
10 6 2 6 15 6 39 3 34 1
Não sabe 1 1 3 2 2 1 1 0

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 316 113 106 55 51 31 96 129 319 327
Total Nos. absolutos 812 315 113 107 55 51 31 97 128 320 326

P.2  De zero a dez que nota você dá para o desempenho de Marcelo Crivella nesse período de governo?
(Resposta estimulada e única, em %)

MÉDIA
p2

***

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017

RELIGIÃO
AVALIAÇÃO DO PREFEITO 

MARCELO CRIVELLA
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TOTAL

Marcelo Crivella Marcelo Freixo Sim Não Sim Não

M2 4,5 5,7 3,2 4,2 4,7 4,3 5,1
Zero 19 11 27 22 18 21 15
1 3 1 9 4 3 3 5
2 5 3 7 5 4 5 3
3 6 5 10 6 7 6 6
4 8 5 10 9 8 8 9
5 20 20 18 21 20 23 14
6 11 12 7 8 12 10 11
7 10 14 6 10 10 10 12
8 7 10 4 8 7 6 9
9 3 6 1 2 4 2 5
10 6 13 1 4 7 5 9
Não sabe 1 1 2 1 2

Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 305 186 241 571 545 267
Total Nos. absolutos 812 304 185 243 569 547 265

P.2  De zero a dez que nota você dá para o desempenho de Marcelo Crivella nesse período de governo?
(Resposta estimulada e única, em %)

MÉDIA
p2

***

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017

VOTO DECLARADO PARA 
PREFEITO EM 2016

VIU ALGUM DISPARO DE ARMA 
DE FOGO EM VIA PÚBLICA NA 

CIDADE DO RIO

OUVIU ALGUM DISPARO DE 
ARMA DE FOGO NA CIDADE DO 

RIO
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TOTAL

Sim Não Sim Não

M2 4,5 4,0 4,7 3,9 4,6
Zero 19 25 17 23 19
1 3 3 4 8 3
2 5 4 5 5 4
3 6 10 5 7 6
4 8 7 8 8 8
5 20 21 20 25 20
6 11 10 11 5 11
7 10 7 11 5 11
8 7 6 7 2 7
9 3 2 4 3 3
10 6 5 6 8 6
Não sabe 1 0 1 1

Total em % 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 191 621 38 774
Total Nos. absolutos 812 193 619 39 773

TEVE ALGUM AMIGO OU 
PARENTE QUE FOI VÍTIMA DE 

ARMA DE FOGO NA CIDADE DO 
RIO

FOI VÍTIMA DIRETA DE ARMA DE 
FOGO NA CIDADE DO RIO

MÉDIA
p2

***

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017

P.2  De zero a dez que nota você dá para o desempenho de Marcelo Crivella nesse período de governo?
(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA NÃO 

PEA

Fez pela cidade menos do que você 
esperava 71 69 73 73 68 75 76 63 65 72 75 68 74 66 78 73 66

Fez pela cidade o que você esperava 
que ele fizesse 16 19 13 16 19 16 13 14 15 16 16 16 14 25 12 15 17

Fez pela cidade mais do que você 
esperava 7 7 7 7 6 5 7 9 12 6 3 9 6 5 5 7 8

Não fez nada 2 2 2 1 1 1 2 3 1 2 3 1 2 2 3 2 2
Outras respostas 2 2 2 2 1 5 4 1 2 3 1 1 2 1 4
Não sabe 3 2 3 3 3 1 1 5 3 4 1 2 3 1 1 2 3

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 370 443 138 176 147 195 157 211 373 228 279 329 100 68 611 202
Total Nos. absolutos 812 370 442 142 177 146 194 153 195 397 220 279 331 100 66 611 201

P.3  Você diria que o prefeito Marcelo Crivella nesses nove primeiros meses de governo:
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

p3

***

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017
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TOTAL

Parda Branca Preta PT Outro partido Nenhum/ não tem No Centro Na zona Norte Na zona Sul Na zona Oeste

Fez pela cidade menos do que você 
esperava 71 69 72 72 71 62 73 78 72 67 68

Fez pela cidade o que você esperava que 
ele fizesse 16 18 14 16 15 19 15 11 14 17 20

Fez pela cidade mais do que você 
esperava 7 7 6 7 6 13 6 7 8 7 5

Não fez nada 2 1 3 1 3 1 2 2 4 2
Outras respostas 2 1 2 1 3 4 1 1 1 1 3
Não sabe 3 3 2 3 2 1 3 3 3 4 1

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 328 266 154 66 142 605 93 393 77 246
Total Nos. absolutos 812 329 266 154 66 139 607 93 395 76 245

p3

***

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017

P.3  Você diria que o prefeito Marcelo Crivella nesses nove primeiros meses de governo:
(Resposta estimulada e única, em %)

COR PARTIDO DE PREFERENCIA REGIÕES



www.datafolha.com.br

TOTAL

Católica Evangélica
Evangélica 
Pentecostal

Espírita 
Kardecista, 

espiritualista

Umbanda, 
Candomblé ou 
outras religiões 
afro-brasileiras

Evangélica 
Neo 

Pentecostal

Não tem religião 
nenhuma / 
Agnóstico Ótimo/ Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Fez pela cidade menos do que você esperava
71 76 56 67 83 84 36 72 18 78 88

Fez pela cidade o que você esperava que ele 
fizesse 16 12 27 21 9 6 25 17 48 13 6

Fez pela cidade mais do que você esperava 7 6 9 9 4 2 29 4 29 5 1
Não fez nada 2 2 3 1 2 4 3 2 1 3
Outras respostas 2 2 1 7 2 3 1 2
Não sabe 3 3 4 2 2 4 3 2 2 1

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 316 113 106 55 51 31 96 129 319 327
Total Nos. absolutos 812 315 113 107 55 51 31 97 128 320 326

RELIGIÃO
AVALIAÇÃO DO PREFEITO 

MARCELO CRIVELLA

P.3  Você diria que o prefeito Marcelo Crivella nesses nove primeiros meses de governo:
(Resposta estimulada e única, em %)

p3

***

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017
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TOTAL

Marcelo Crivella Marcelo Freixo Sim Não Sim Não

Fez pela cidade menos do que você esperava
71 61 79 72 71 74 64

Fez pela cidade o que você esperava que ele 
fizesse 16 21 12 14 16 14 19

Fez pela cidade mais do que você esperava 7 13 1 9 6 6 8
Não fez nada 2 1 3 1 2 2 2
Outras respostas 2 2 3 2 2 2 2
Não sabe 3 1 2 2 3 2 4

Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 305 186 241 571 545 267
Total Nos. absolutos 812 304 185 243 569 547 265

VOTO DECLARADO PARA 
PREFEITO EM 2016

VIU ALGUM DISPARO DE ARMA 
DE FOGO EM VIA PÚBLICA NA 

CIDADE DO RIO

OUVIU ALGUM DISPARO DE 
ARMA DE FOGO NA CIDADE DO 

RIO

P.3  Você diria que o prefeito Marcelo Crivella nesses nove primeiros meses de governo:
(Resposta estimulada e única, em %)

p3

***

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017
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TOTAL

Sim Não Sim Não

Fez pela cidade menos do que você esperava
71 72 71 66 71

Fez pela cidade o que você esperava que ele 
fizesse 16 17 15 18 16

Fez pela cidade mais do que você esperava 7 4 8 5 7
Não fez nada 2 2 2 8 2
Outras respostas 2 3 2 3 2
Não sabe 3 3 3 3

Total em % 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 191 621 38 774
Total Nos. absolutos 812 193 619 39 773

P.3  Você diria que o prefeito Marcelo Crivella nesses nove primeiros meses de governo:
(Resposta estimulada e única, em %)

FOI VÍTIMA DIRETA DE ARMA DE 
FOGO NA CIDADE DO RIO

p3

***

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017

TEVE ALGUM AMIGO OU 
PARENTE QUE FOI VÍTIMA DE 

ARMA DE FOGO NA CIDADE DO 
RIO
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA NÃO 

PEA

Fez pelo seu bairro menos do que 
você esperava 79 77 80 79 77 84 80 74 70 80 83 76 81 79 82 80 75

Fez pelo seu bairro o que você 
esperava que ele fizesse 10 12 8 11 12 6 10 10 13 10 8 11 8 14 4 10 10

Não fez nada 5 4 5 1 4 7 4 7 6 4 5 4 5 3 5 4 6
Fez pelo seu bairro mais do que você 
esperava 3 4 2 3 2 3 3 4 7 2 1 5 2 1 3 3 4

Outras respostas 1 2 1 1 2 2 1 2 2 1 2 0 1 3 1 2
Não sabe 2 2 3 5 3 1 0 4 3 2 3 1 3 2 3 2 3
Não respondeu 0 0 1 1 0 0

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 370 443 138 176 147 195 157 211 373 228 279 329 100 68 611 202
Total Nos. absolutos 812 370 442 142 177 146 194 153 195 397 220 279 331 100 66 611 201

P.4  E você diria que o prefeito Marcelo Crivella nesses nove meses de governo:
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

p4

***

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017
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TOTAL

Parda Branca Preta PT Outro partido Nenhum/ não tem No Centro Na zona Norte Na zona Sul Na zona Oeste

Fez pelo seu bairro menos do que você 
esperava 79 79 81 79 74 73 80 85 81 70 74

Fez pelo seu bairro o que você esperava 
que ele fizesse 10 9 8 10 14 15 8 7 9 17 11

Não fez nada 5 4 4 4 6 3 5 1 4 4 7
Fez pelo seu bairro mais do que você 
esperava 3 2 3 4 7 2 5 3 3 2

Outras respostas 1 2 1 1 3 1 1 1 1 4
Não sabe 2 3 2 1 3 1 3 2 5 3
Não respondeu 1 1

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 328 266 154 66 142 605 93 393 77 246
Total Nos. absolutos 812 329 266 154 66 139 607 93 395 76 245

COR PARTIDO DE PREFERENCIA REGIÕES

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017

p4

***

P.4  E você diria que o prefeito Marcelo Crivella nesses nove meses de governo:
(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL

Católica Evangélica
Evangélica 
Pentecostal

Espírita 
Kardecista, 

espiritualista

Umbanda, 
Candomblé ou 
outras religiões 
afro-brasileiras

Evangélica 
Neo 

Pentecostal

Não tem religião 
nenhuma / 
Agnóstico Ótimo/ Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Fez pelo seu bairro menos do que você esperava
79 82 72 75 89 81 52 81 41 84 90

Fez pelo seu bairro o que você esperava que ele 
fizesse 10 8 16 12 7 2 22 9 32 8 4

Não fez nada 5 5 4 2 2 8 7 3 4 4 5
Fez pelo seu bairro mais do que você esperava 3 2 2 8 2 2 19 12 3

Outras respostas 1 2 2 1 2 5 0 1
Não sabe 2 1 4 3 4 6 5 1 1
Não respondeu 0 0 1

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 316 113 106 55 51 31 96 129 319 327
Total Nos. absolutos 812 315 113 107 55 51 31 97 128 320 326

p4

***

RELIGIÃO
AVALIAÇÃO DO PREFEITO 

MARCELO CRIVELLA

P.4  E você diria que o prefeito Marcelo Crivella nesses nove meses de governo:
(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017
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TOTAL

Marcelo Crivella Marcelo Freixo Sim Não Sim Não

Fez pelo seu bairro menos do que você esperava
79 71 82 79 78 82 72

Fez pelo seu bairro o que você esperava que ele 
fizesse 10 15 6 11 9 9 12

Não fez nada 5 4 9 5 5 5 4
Fez pelo seu bairro mais do que você esperava 3 7 1 2 3 2 4

Outras respostas 1 2 1 2 1 1 2
Não sabe 2 2 1 1 3 1 5
Não respondeu 0 0 0

Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 305 186 241 571 545 267
Total Nos. absolutos 812 304 185 243 569 547 265

VOTO DECLARADO PARA 
PREFEITO EM 2016

VIU ALGUM DISPARO DE ARMA 
DE FOGO EM VIA PÚBLICA NA 

CIDADE DO RIO

OUVIU ALGUM DISPARO DE 
ARMA DE FOGO NA CIDADE DO 

RIO

p4

***

P.4  E você diria que o prefeito Marcelo Crivella nesses nove meses de governo:
(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017
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TOTAL

Sim Não Sim Não

Fez pelo seu bairro menos do que você esperava
79 75 79 69 79

Fez pelo seu bairro o que você esperava que ele 
fizesse 10 11 9 16 10

Não fez nada 5 6 4 10 4
Fez pelo seu bairro mais do que você esperava 3 3 3 5 3

Outras respostas 1 1 1 1
Não sabe 2 3 2 3
Não respondeu 0 0 0

Total em % 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 191 621 38 774
Total Nos. absolutos 812 193 619 39 773

TEVE ALGUM AMIGO OU 
PARENTE QUE FOI VÍTIMA DE 

ARMA DE FOGO NA CIDADE DO 
RIO

FOI VÍTIMA DIRETA DE ARMA DE 
FOGO NA CIDADE DO RIO

p4

***

P.4  E você diria que o prefeito Marcelo Crivella nesses nove meses de governo:
(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017
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Fonte: O governador Luiz Fernando Pezão está completando três anos e seis meses  de governo. Na sua opinião, o governador Luiz Fernando Pezão está fazendo um governo:
De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo de Luiz Fernando Pezão nesse período de governo?
Base : Total da amostra – cidade do Rio de Janeiro

Evolução da avaliação do governador Luiz Fernando Pezão
na cidade do Rio de Janeiro

(estimulada e única, em %)

28

39

20

12

3

16

81

0

Ótimo / bom Regular Ruim / péssimo Não sabe

22 e 23/10/2014 03 e 04/10/2107

NOTA 
MÉDIA

5,6

2,0
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA NÃO 

PEA

Ótimo/ Bom 3 3 2 7 1 4 2 3 3 1 4 3 1 2 3 2
Regular 16 15 17 22 12 10 17 20 21 20 6 23 14 7 7 15 20
Ruim/ Péssimo 81 82 80 70 87 89 79 78 76 76 93 72 84 92 91 82 77
Não sabe 0 1 0 1 1 0 1 1 0 0

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 370 443 138 176 147 195 157 211 373 228 279 329 100 68 611 202
Total Nos. absolutos 812 370 442 142 177 146 194 153 195 397 220 279 331 100 66 611 201

OCUPAÇÃO 
PRINCIPALSEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

P.5 O governador Luis Fernando Pezão está completando três anos e seis meses  de governo.
Na sua opinião, o governador Luis Fernando Pezão está fazendo um governo:

(Resposta estimulada e única, em %)

R5

***

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017
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TOTAL

Parda Branca Preta PT Outro partido Nenhum/ não tem No Centro Na zona Norte Na zona Sul Na zona Oeste

Ótimo/ Bom 3 2 3 3 6 4 2 1 2 8 3
Regular 16 19 13 15 19 17 15 13 15 11 20
Ruim/ Péssimo 81 78 84 82 73 79 82 86 83 82 76
Não sabe 1 1 1 1

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 328 266 154 66 142 605 93 393 77 246
Total Nos. absolutos 812 329 266 154 66 139 607 93 395 76 245

R5

***

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017

REGIÕES

P.5 O governador Luis Fernando Pezão está completando três anos e seis meses  de governo.
Na sua opinião, o governador Luis Fernando Pezão está fazendo um governo:

(Resposta estimulada e única, em %)

COR PARTIDO DE PREFERENCIA
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TOTAL

Católica Evangélica
Evangélica 
Pentecostal

Espírita 
Kardecista, 

espiritualista

Umbanda, 
Candomblé ou 
outras religiões 
afro-brasileiras

Evangélica 
Neo 

Pentecostal

Não tem religião 
nenhuma / 
Agnóstico Ótimo/ Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ Bom 3 3 1 3 2 2 3 2 7 3 1
Regular 16 18 13 16 11 25 12 13 18 16 14
Ruim/ Péssimo 81 79 86 78 88 73 85 84 74 81 85
Não sabe 0 3 1 1

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 316 113 106 55 51 31 96 129 319 327
Total Nos. absolutos 812 315 113 107 55 51 31 97 128 320 326

R5

***

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017

RELIGIÃO
AVALIAÇÃO DO PREFEITO 

MARCELO CRIVELLA

P.5 O governador Luis Fernando Pezão está completando três anos e seis meses  de governo.
Na sua opinião, o governador Luis Fernando Pezão está fazendo um governo:

(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL

Marcelo Crivella Marcelo Freixo Sim Não Sim Não

Ótimo/ Bom 3 4 2 3 2 3 3
Regular 16 15 15 13 17 14 21
Ruim/ Péssimo 81 81 83 84 80 84 75
Não sabe 0 1 1 1

Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 305 186 241 571 545 267
Total Nos. absolutos 812 304 185 243 569 547 265

R5

***

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017

VOTO DECLARADO PARA 
PREFEITO EM 2016

VIU ALGUM DISPARO DE ARMA 
DE FOGO EM VIA PÚBLICA NA 

CIDADE DO RIO

OUVIU ALGUM DISPARO DE 
ARMA DE FOGO NA CIDADE DO 

RIO

P.5 O governador Luis Fernando Pezão está completando três anos e seis meses  de governo.
Na sua opinião, o governador Luis Fernando Pezão está fazendo um governo:

(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Sim Não Sim Não

Ótimo/ Bom 3 3 2 5 2
Regular 16 17 16 18 16
Ruim/ Péssimo 81 80 81 77 81
Não sabe 0 1 0

Total em % 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 191 621 38 774
Total Nos. absolutos 812 193 619 39 773

TEVE ALGUM AMIGO OU 
PARENTE QUE FOI VÍTIMA DE 

ARMA DE FOGO NA CIDADE DO 
RIO

FOI VÍTIMA DIRETA DE ARMA DE 
FOGO NA CIDADE DO RIO

R5

***

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017

P.5 O governador Luis Fernando Pezão está completando três anos e seis meses  de governo.
Na sua opinião, o governador Luis Fernando Pezão está fazendo um governo:

(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA NÃO 

PEA

M6 2,0 2,0 2,0 3,0 1,4 1,4 2,1 2,3 2,5 2,2 1,3 2,6 1,9 1,3 1,4 1,9 2,5
Zero 49 47 51 32 53 58 52 47 47 47 54 45 49 54 56 51 43
1 7 7 7 6 11 5 7 4 5 5 12 3 9 13 6 7 5
2 8 8 8 6 9 11 7 8 5 7 12 7 8 12 10 9 5
3 8 10 5 11 9 7 5 7 7 8 8 7 8 7 12 7 10
4 6 6 6 11 6 4 5 5 6 6 7 7 7 3 9 6 8
5 12 11 14 17 8 10 11 17 15 16 3 18 10 7 3 11 16
6 3 3 3 5 2 3 3 2 3 3 2 3 4 2 3 3
7 2 3 2 4 2 1 3 3 4 3 0 2 3 1 2 2 4
8 2 3 2 4 1 4 3 5 2 1 3 2 2 2 2
9 1 1 1 1 1 1 2 1 1 0 1 1
10 1 0 2 1 2 2 3 1 3 0 3
Não sabe 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 370 443 138 176 147 195 157 211 373 228 279 329 100 68 611 202
Total Nos. absolutos 812 370 442 142 177 146 194 153 195 397 220 279 331 100 66 611 201

OCUPAÇÃO 
PRINCIPALSEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

P.6  De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governador Luiz Fernando Pezão?
(Resposta estimulada e única, em %)

MÉDIA
p6

***

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017
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TOTAL

Parda Branca Preta PT Outro partido Nenhum/ não tem No Centro Na zona Norte Na zona Sul Na zona Oeste

M6 2,0 2,2 1,9 1,8 2,1 2,3 2,0 2,0 1,9 1,8 2,4
Zero 49 47 50 54 49 44 50 45 52 54 43
1 7 7 6 7 9 8 6 8 7 5 7
2 8 6 11 9 6 11 7 11 7 9 8
3 8 8 7 9 5 8 8 11 8 6 7
4 6 7 7 4 3 4 7 9 5 5 7
5 12 15 10 10 12 11 13 12 11 9 16
6 3 4 2 3 9 2 2 1 3 1 4
7 2 2 3 3 3 4 2 1 3 1 3
8 2 4 1 1 4 2 2 1 4 4
9 1 1 1 1 1 1 1 1
10 1 1 1 1 2 1 1 1 1
Não sabe 1 1 1 1 1 1 1

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 328 266 154 66 142 605 93 393 77 246
Total Nos. absolutos 812 329 266 154 66 139 607 93 395 76 245

MÉDIA
p6

***

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017

P.6  De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governador Luiz Fernando Pezão?
(Resposta estimulada e única, em %)

COR PARTIDO DE PREFERENCIA REGIÕES
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TOTAL

Católica Evangélica
Evangélica 
Pentecostal

Espírita 
Kardecista, 

espiritualista

Umbanda, 
Candomblé ou 
outras religiões 
afro-brasileiras

Evangélica 
Neo 

Pentecostal

Não tem religião 
nenhuma / 
Agnóstico Ótimo/ Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

M6 2,0 2,2 2,0 1,9 1,5 1,8 2,3 2,1 2,6 2,3 1,5
Zero 49 47 46 54 56 57 46 44 48 42 57
1 7 4 9 7 9 10 8 5 7 7
2 8 7 10 6 5 10 6 14 4 10 8
3 8 10 7 6 11 6 6 5 7 9 7
4 6 7 11 4 2 4 8 5 8 5
5 12 14 11 12 9 15 19 10 14 13 10
6 3 3 3 3 4 4 3 2 5 2
7 2 3 2 3 2 2 3 4 5 2 1
8 2 2 2 4 2 2 3 2 5 3 1
9 1 1 1 2 0
10 1 1 1 1 3 1 3 1 0
Não sabe 1 1 1 1 1

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 316 113 106 55 51 31 96 129 319 327
Total Nos. absolutos 812 315 113 107 55 51 31 97 128 320 326

P.6  De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governador Luiz Fernando Pezão?
(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017

MÉDIA
p6

***

RELIGIÃO
AVALIAÇÃO DO PREFEITO 

MARCELO CRIVELLA
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TOTAL

Marcelo Crivella Marcelo Freixo Sim Não Sim Não

M6 2,0 2,1 1,9 1,8 2,1 1,9 2,4
Zero 49 51 48 52 48 51 45
1 7 6 10 7 7 8 5
2 8 8 8 10 7 7 9
3 8 6 9 8 8 9 6
4 6 6 9 5 7 6 7
5 12 13 9 9 14 11 15
6 3 1 3 4 2 3 2
7 2 3 2 2 3 2 3
8 2 3 2 1 3 2 4
9 1 1 1 0 1 1
10 1 2 1 1 1 1 2
Não sabe 1 0 1 2

Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 305 186 241 571 545 267
Total Nos. absolutos 812 304 185 243 569 547 265

P.6  De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governador Luiz Fernando Pezão?
(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017

VIU ALGUM DISPARO DE ARMA 
DE FOGO EM VIA PÚBLICA NA 

CIDADE DO RIO

OUVIU ALGUM DISPARO DE 
ARMA DE FOGO NA CIDADE DO 

RIO

MÉDIA
p6

***

VOTO DECLARADO PARA 
PREFEITO EM 2016
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TOTAL

Sim Não Sim Não

M6 2,0 1,8 2,1 1,7 2,0
Zero 49 52 48 63 48
1 7 8 7 6 7
2 8 7 8 8 8
3 8 9 7 2 8
4 6 5 7 6
5 12 9 13 10 13
6 3 4 3 3 3
7 2 3 2 3
8 2 1 3 2 2
9 1 1 1 3 1
10 1 0 1 2 1
Não sabe 1 0 1 1

Total em % 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 191 621 38 774
Total Nos. absolutos 812 193 619 39 773

P.6  De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governador Luiz Fernando Pezão?
(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017

TEVE ALGUM AMIGO OU 
PARENTE QUE FOI VÍTIMA DE 

ARMA DE FOGO NA CIDADE DO 
RIO

FOI VÍTIMA DIRETA DE ARMA DE 
FOGO NA CIDADE DO RIO

MÉDIA
p6

***
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA NÃO 

PEA

Cesar Maia 19 23 15 4 20 27 18 22 13 18 25 18 17 25 27 20 15
Eduardo Paes 17 17 18 15 14 17 21 20 17 13 25 15 17 28 18 19 13
Marcelo Crivella 4 3 4 4 7 4 1 1 6 3 3 3 5 2 2 4 3
Marcello Alencar 3 4 3 3 5 7 4 4 2 4 3 1 6 3 3
Antony Garotinho/ Garotinho 2 2 2 1 3 1 4 1 2 3 1 3 2 2 2 2
Leonel Brizola 2 2 1 3 3 3 3 2 1 2 2 2 2 2
Luiz Paulo Conde 2 2 1 3 1 3 1 2 2 1 2 3 2 2 1
Pereira Passos 1 1 1 1 2 0 2 0 0 1 3 0 1
Negrão de Lima 1 1 0 3 1 1 0 0 0 2 1 0 1
Sergio Cabral 1 1 0 1 2 1 0 0 0 1 1 1 1
Outras respostas 5 5 5 6 3 2 6 8 5 5 4 6 2 7 9 4 6
Nenhum 12 11 13 16 12 15 12 7 9 13 14 9 14 12 8 12 12
Não sabe 33 28 37 53 36 26 26 27 38 37 21 39 34 15 24 31 38
Não respondeu 0 0 1 1 1 1 0

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 370 443 138 176 147 195 157 211 373 228 279 329 100 68 611 202
Total Nos. absolutos 812 370 442 142 177 146 194 153 195 397 220 279 331 100 66 611 201

P.7 Pelo que você sabe ou ouviu falar qual foi o melhor prefeito que o Rio de Janeiro já teve?
(Resposta espontânea e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

p7

***

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017
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TOTAL

Parda Branca Preta PT Outro partido Nenhum/ não tem No Centro Na zona Norte Na zona Sul Na zona Oeste

Cesar Maia 19 21 20 15 14 20 19 19 21 11 17
Eduardo Paes 17 19 15 19 22 23 16 16 15 27 19
Marcelo Crivella 4 3 3 4 5 9 2 5 3 4 3
Marcello Alencar 3 3 3 3 1 4 3 6 3 5 2
Antony Garotinho/ Garotinho 2 2 2 2 4 4 1 3 2 3
Leonel Brizola 2 2 5 3 1 2 2 2 2
Luiz Paulo Conde 2 2 1 1 2 3 1 1
Pereira Passos 1 2 1 1 1 1 1
Negrão de Lima 1 1 1 1 1 1
Sergio Cabral 1 1 1 2 1 1
Outras respostas 5 3 9 3 5 6 4 6 4 7 4
Nenhum 12 10 14 16 7 6 14 21 13 9 10
Não sabe 33 36 30 29 39 24 35 17 32 34 39
Não respondeu 1 1 1

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 328 266 154 66 142 605 93 393 77 246
Total Nos. absolutos 812 329 266 154 66 139 607 93 395 76 245

REGIÕES

P.7 Pelo que você sabe ou ouviu falar qual foi o melhor prefeito que o Rio de Janeiro já teve?
(Resposta espontânea e única, em %)

COR PARTIDO DE PREFERENCIA

p7

***

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017
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TOTAL

Católica Evangélica
Evangélica 
Pentecostal

Espírita 
Kardecista, 

espiritualista

Umbanda, 
Candomblé ou 
outras religiões 
afro-brasileiras

Evangélica 
Neo 

Pentecostal

Não tem religião 
nenhuma / 
Agnóstico Ótimo/ Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Cesar Maia 19 18 15 16 31 11 25 21 13 23 18
Eduardo Paes 17 21 17 14 24 18 9 10 13 17 21
Marcelo Crivella 4 1 8 3 2 19 2 14 3
Marcello Alencar 3 3 5 2 6 2 3 2 2 4
Antony Garotinho/ Garotinho 2 2 1 6 2 3 1 2 3 1
Leonel Brizola 2 2 2 4 3 3 2 2
Luiz Paulo Conde 2 2 3 1 4 1 2 2 1
Pereira Passos 1 2 3 0 1
Negrão de Lima 1 1 1 1
Sergio Cabral 1 0 1 2 2 1 0
Outras respostas 5 4 3 3 9 9 6 4 5 4 6
Nenhum 12 11 12 11 12 24 3 13 5 10 18
Não sabe 33 34 33 43 11 26 30 41 40 31 28
Não respondeu 0 0 1 1 0

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 316 113 106 55 51 31 96 129 319 327
Total Nos. absolutos 812 315 113 107 55 51 31 97 128 320 326

RELIGIÃO
AVALIAÇÃO DO PREFEITO 

MARCELO CRIVELLA

P.7 Pelo que você sabe ou ouviu falar qual foi o melhor prefeito que o Rio de Janeiro já teve?
(Resposta espontânea e única, em %)

p7

***

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017
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TOTAL

Marcelo Crivella Marcelo Freixo Sim Não Sim Não

Cesar Maia 19 19 26 22 17 20 17
Eduardo Paes 17 17 26 18 17 18 17
Marcelo Crivella 4 7 1 2 4 3 4
Marcello Alencar 3 3 3 2 4 3 4
Antony Garotinho/ Garotinho 2 3 3 4 1 2 1
Leonel Brizola 2 2 1 2 2 1 3
Luiz Paulo Conde 2 1 2 2 2 2 0
Pereira Passos 1 0 1 0 1 1 1
Negrão de Lima 1 1 1 1 1 0
Sergio Cabral 1 1 1 0 1 0
Outras respostas 5 5 5 5 5 5 5
Nenhum 12 10 9 14 12 14 9
Não sabe 33 31 24 28 35 31 38
Não respondeu 0 0 0 0 0

Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 305 186 241 571 545 267
Total Nos. absolutos 812 304 185 243 569 547 265

VOTO DECLARADO PARA 
PREFEITO EM 2016

VIU ALGUM DISPARO DE ARMA 
DE FOGO EM VIA PÚBLICA NA 

CIDADE DO RIO

OUVIU ALGUM DISPARO DE 
ARMA DE FOGO NA CIDADE DO 

RIO

P.7 Pelo que você sabe ou ouviu falar qual foi o melhor prefeito que o Rio de Janeiro já teve?
(Resposta espontânea e única, em %)

p7

***

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017
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TOTAL

Sim Não Sim Não

Cesar Maia 19 19 19 18 19
Eduardo Paes 17 19 17 13 18
Marcelo Crivella 4 2 4 3 4
Marcello Alencar 3 3 3 5 3
Antony Garotinho/ Garotinho 2 4 1 2
Leonel Brizola 2 2 2 2
Luiz Paulo Conde 2 2 1 2
Pereira Passos 1 1 1 1
Negrão de Lima 1 1 1
Sergio Cabral 1 1 1
Outras respostas 5 4 5 13 4
Nenhum 12 15 11 23 12
Não sabe 33 29 34 23 33
Não respondeu 0 1 0 3 0

Total em % 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 191 621 38 774
Total Nos. absolutos 812 193 619 39 773

P.7 Pelo que você sabe ou ouviu falar qual foi o melhor prefeito que o Rio de Janeiro já teve?
(Resposta espontânea e única, em %)

TEVE ALGUM AMIGO OU 
PARENTE QUE FOI VÍTIMA DE 

ARMA DE FOGO NA CIDADE DO 
RIO

FOI VÍTIMA DIRETA DE ARMA DE 
FOGO NA CIDADE DO RIO

p7

***

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA NÃO 

PEA

Eduardo Paes 15 16 14 16 20 13 13 13 13 17 14 16 16 16 15 15 17
Marcelo Crivella 14 14 15 7 17 17 15 16 8 11 25 12 12 26 24 16 11
Cesar Maia 8 10 7 4 9 14 8 5 7 7 11 5 10 8 12 9 5
Sergio Cabral 5 5 5 4 4 4 6 6 9 5 1 6 4 2 3 4 8
Luiz Fernando Pezão 5 5 5 10 5 2 5 3 4 7 2 6 5 2 3 5 6
Antony Garotinho/ Garotinho 3 3 2 4 2 3 3 2 2 2 4 2 3 1 6 3 2
Marcello Alencar 2 3 2 2 3 3 4 2 2 4 2 2 4 3 2 3
Luiz Paulo Conde 2 3 1 2 5 2 1 1 3 3 1 3 5 3 1
Saturnino Braga 1 3 0 1 4 1 1 0 4 1 1 2 6 1 1
Leonel Brizola 1 1 2 1 0 1 0 1 2 1 1
Outras respostas 5 5 5 4 4 5 6 7 8 5 4 6 4 8 4 4 8
Todos 2 2 2 2 2 3 1 3 2 1 3 2 3 2 2 1
Nenhum 2 2 1 1 1 3 2 1 1 2 2 2 1 1 3 2 1
Não sabe 35 30 39 47 32 28 32 38 44 38 22 40 36 23 18 35 35
Não respondeu 0 0 1 0 0 0

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 370 443 138 176 147 195 157 211 373 228 279 329 100 68 611 202
Total Nos. absolutos 812 370 442 142 177 146 194 153 195 397 220 279 331 100 66 611 201

OCUPAÇÃO 
PRINCIPALSEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

P.8 E pelo que você sabe ou ouviu falar qual foi o pior prefeito que o Rio de Janeiro já teve?
(Resposta espontânea e única, em %)

p8

***

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017
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TOTAL

Parda Branca Preta PT Outro partido Nenhum/ não tem No Centro Na zona Norte Na zona Sul Na zona Oeste

Eduardo Paes 15 16 15 15 14 18 15 18 15 9 17
Marcelo Crivella 14 15 16 14 14 11 15 17 16 20 9
Cesar Maia 8 9 6 8 9 9 7 5 7 9 10
Sergio Cabral 5 6 3 5 9 4 5 8 4 4 5
Luiz Fernando Pezão 5 4 5 6 5 4 5 3 5 5 5
Antony Garotinho/ Garotinho 3 3 3 1 1 4 2 4 3 4 2
Marcello Alencar 2 2 3 3 3 4 2 4 3 1 1
Luiz Paulo Conde 2 2 3 1 2 1 2 3 2 3 2
Saturnino Braga 1 1 2 1 1 3 1 1 1 3 2
Leonel Brizola 1 1 1 1 1 1 1
Todos 2 2 2 1 1 2 3 2 2
Outras respostas 5 4 6 3 1 9 5 8 4 5 6
Nenhum 2 2 2 1 1 1 2 1 2 3 2
Não sabe 35 33 34 38 38 31 36 22 37 33 38
Não respondeu 1 1

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 328 266 154 66 142 605 93 393 77 246
Total Nos. absolutos 812 329 266 154 66 139 607 93 395 76 245

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017

p8

***

COR PARTIDO DE PREFERENCIA REGIÕES

P.8 E pelo que você sabe ou ouviu falar qual foi o pior prefeito que o Rio de Janeiro já teve?
(Resposta espontânea e única, em %)
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TOTAL

Católica Evangélica
Evangélica 
Pentecostal

Espírita 
Kardecista, 

espiritualista

Umbanda, 
Candomblé ou 
outras religiões 
afro-brasileiras

Evangélica 
Neo 

Pentecostal

Não tem religião 
nenhuma / 
Agnóstico Ótimo/ Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Eduardo Paes 15 16 13 17 16 17 19 13 19 19 11
Marcelo Crivella 14 12 5 9 27 29 3 22 1 4 32
Cesar Maia 8 7 10 12 5 10 6 2 9 8 7
Sergio Cabral 5 6 6 3 2 6 13 3 9 6 2
Luiz Fernando Pezão 5 4 5 6 5 4 9 4 7 5 4
Antony Garotinho/ Garotinho 3 3 4 2 3 1 3 2
Marcello Alencar 2 3 2 5 4 1 2 4
Luiz Paulo Conde 2 2 3 3 4 2 3 2 1 3 1
Saturnino Braga 1 1 2 2 2 3 4 1 0
Leonel Brizola 1 0 1 2 1 1 1
Outras respostas 5 5 4 5 7 6 10 6 9 5 5
Todos 2 2 4 2 4 1 2 3
Nenhum 2 1 3 3 4 3 1 4 2 1
Não sabe 35 39 39 37 22 18 30 37 33 42 26
Não respondeu 0 0 1

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 316 113 106 55 51 31 96 129 319 327
Total Nos. absolutos 812 315 113 107 55 51 31 97 128 320 326

p8

***

RELIGIÃO
AVALIAÇÃO DO PREFEITO 

MARCELO CRIVELLA

P.8 E pelo que você sabe ou ouviu falar qual foi o pior prefeito que o Rio de Janeiro já teve?
(Resposta espontânea e única, em %)

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017
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TOTAL

Marcelo Crivella Marcelo Freixo Sim Não Sim Não

Eduardo Paes 15 19 13 17 14 16 14
Marcelo Crivella 14 8 28 20 12 17 8
Cesar Maia 8 9 9 6 9 9 7
Sergio Cabral 5 6 3 3 6 4 6
Luiz Fernando Pezão 5 6 1 6 4 5 4
Antony Garotinho/ Garotinho 3 4 2 2 3 3 3
Marcello Alencar 2 1 4 3 2 2 2
Luiz Paulo Conde 2 3 2 2 2 2 2
Saturnino Braga 1 2 2 0 2 1 3
Leonel Brizola 1 0 1 1 0 0 1
Outras respostas 5 5 3 6 5 5 7
Todos 2 2 2 2 2 2 1
Nenhum 2 3 2 2 2 2 1
Não sabe 35 32 29 28 38 32 40
Não respondeu 0 0 0 0

Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 305 186 241 571 545 267
Total Nos. absolutos 812 304 185 243 569 547 265

VIU ALGUM DISPARO DE ARMA 
DE FOGO EM VIA PÚBLICA NA 

CIDADE DO RIO

OUVIU ALGUM DISPARO DE 
ARMA DE FOGO NA CIDADE DO 

RIO

p8

***

VOTO DECLARADO PARA 
PREFEITO EM 2016

P.8 E pelo que você sabe ou ouviu falar qual foi o pior prefeito que o Rio de Janeiro já teve?
(Resposta espontânea e única, em %)

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017
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TOTAL

Sim Não Sim Não

Eduardo Paes 15 19 14 10 15
Marcelo Crivella 14 21 12 29 14
Cesar Maia 8 6 8 2 8
Sergio Cabral 5 2 6 5
Luiz Fernando Pezão 5 5 5 12 4
Antony Garotinho/ Garotinho 3 3 3 2 3
Marcello Alencar 2 2 2 3 2
Luiz Paulo Conde 2 2 2 5 2
Saturnino Braga 1 2 1 1
Leonel Brizola 1 1 0 1
Outras respostas 5 4 6 13 5
Todos 2 2 2 2
Nenhum 2 2 2 5 2
Não sabe 35 30 37 18 36
Não respondeu 0 0 0

Total em % 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 191 621 38 774
Total Nos. absolutos 812 193 619 39 773

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017

TEVE ALGUM AMIGO OU 
PARENTE QUE FOI VÍTIMA DE 

ARMA DE FOGO NA CIDADE DO 
RIO

FOI VÍTIMA DIRETA DE ARMA DE 
FOGO NA CIDADE DO RIO

p8

***

P.8 E pelo que você sabe ou ouviu falar qual foi o pior prefeito que o Rio de Janeiro já teve?
(Resposta espontânea e única, em %)
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA NÃO 

PEA

Leonel Brizola 14 18 11 1 11 13 23 19 11 10 23 10 13 22 21 15 10
Anthony Garotinho 7 10 5 1 10 8 9 7 9 9 3 9 7 7 3 8 6
Marcello Alencar 3 4 2 1 5 5 3 3 2 5 2 2 6 6 3 1
Sérgio Cabral 3 3 3 2 4 4 2 3 3 2 5 2 3 5 3 4 0
Cesar Maia 2 2 2 2 3 1 3 3 2 2 4 1 2 4 4 3 1
Carlos Lacerda 2 4 0 1 1 8 3 1 2 1 2 3 6 1 4
Luiz Fernando Pezão 1 2 1 6 1 1 1 3 2 2 1 1 2
Eduardo Paes 1 1 1 1 1 2 1 1 1 0 0 1
Outras respostas 6 6 7 1 8 6 9 7 12 5 3 7 7 4 4 6 8
Nenhum 16 15 17 20 18 20 12 11 11 18 17 16 17 16 14 17 14
Não sabe 44 36 50 66 43 42 34 39 46 48 36 49 43 32 38 41 52
Não respondeu 0 0 1 1 0 0

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 370 443 138 176 147 195 157 211 373 228 279 329 100 68 611 202
Total Nos. absolutos 812 370 442 142 177 146 194 153 195 397 220 279 331 100 66 611 201

OCUPAÇÃO 
PRINCIPALSEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

P.9 Pelo que você sabe ou ouviu falar qual foi o melhor governador que o Rio de Janeiro já teve?
(Resposta espontânea e única, em %)

p9

***

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017
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TOTAL

Parda Branca Preta PT Outro partido Nenhum/ não tem No Centro Na zona Norte Na zona Sul Na zona Oeste

Leonel Brizola 14 14 16 13 20 18 13 18 12 17 15
Anthony Garotinho 7 9 4 9 6 11 7 6 10 5 4
Marcello Alencar 3 3 3 5 1 4 3 2 3 1 3
Sérgio Cabral 3 4 2 2 5 5 2 4 1 4 5
Cesar Maia 2 2 4 1 1 4 2 2 3 3 1
Carlos Lacerda 2 2 3 1 2 1 2 4 2
Luiz Fernando Pezão 1 1 1 1 1 2 2 1 4 1
Eduardo Paes 1 1 1 2 1 1
Outras respostas 6 7 6 6 8 10 6 4 6 7 9
Nenhum 16 13 18 19 10 12 18 21 18 15 12
Não sabe 44 43 43 43 47 34 46 37 44 41 48
Não respondeu 1 1

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 328 266 154 66 142 605 93 393 77 246
Total Nos. absolutos 812 329 266 154 66 139 607 93 395 76 245

p9

***

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017

REGIÕES

P.9 Pelo que você sabe ou ouviu falar qual foi o melhor governador que o Rio de Janeiro já teve?
(Resposta espontânea e única, em %)

COR PARTIDO DE PREFERENCIA



www.datafolha.com.br

TOTAL

Católica Evangélica
Evangélica 
Pentecostal

Espírita 
Kardecista, 

espiritualista

Umbanda, 
Candomblé ou 
outras religiões 
afro-brasileiras

Evangélica 
Neo 

Pentecostal

Não tem religião 
nenhuma / 
Agnóstico Ótimo/ Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Leonel Brizola 14 16 8 14 18 8 7 20 16 14 14
Anthony Garotinho 7 6 6 15 7 8 12 3 13 9 4
Marcello Alencar 3 4 3 1 4 2 3 2 4 3
Sérgio Cabral 3 2 4 1 4 6 6 4 3 3 3
Cesar Maia 2 3 2 2 2 2 3 1 2 3 3
Carlos Lacerda 2 2 4 1 6 2 1 2
Luiz Fernando Pezão 1 2 1 1 2 2 1 1 2
Eduardo Paes 1 1 1 2 1 0
Outras respostas 6 5 11 4 7 10 13 4 10 7 4
Nenhum 16 15 17 14 16 28 3 19 11 13 22
Não sabe 44 44 44 46 34 35 52 49 40 45 42
Não respondeu 0 0 1

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 316 113 106 55 51 31 96 129 319 327
Total Nos. absolutos 812 315 113 107 55 51 31 97 128 320 326

p9

***

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017

RELIGIÃO
AVALIAÇÃO DO PREFEITO 

MARCELO CRIVELLA

P.9 Pelo que você sabe ou ouviu falar qual foi o melhor governador que o Rio de Janeiro já teve?
(Resposta espontânea e única, em %)
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TOTAL

Marcelo Crivella Marcelo Freixo Sim Não Sim Não

Leonel Brizola 14 13 17 13 14 14 14
Anthony Garotinho 7 9 7 11 6 8 6
Marcello Alencar 3 3 3 2 3 3 2
Sérgio Cabral 3 5 2 3 3 3 3
Cesar Maia 2 3 4 2 3 2 3
Carlos Lacerda 2 1 2 2 2 2 2
Luiz Fernando Pezão 1 2 2 2 1 1 2
Eduardo Paes 1 1 1 0 1
Outras respostas 6 8 3 8 6 6 8
Nenhum 16 15 17 18 15 18 12
Não sabe 44 39 42 37 47 42 48
Não respondeu 0 0 0

Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 305 186 241 571 545 267
Total Nos. absolutos 812 304 185 243 569 547 265

p9

***

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017

VOTO DECLARADO PARA 
PREFEITO EM 2016

VIU ALGUM DISPARO DE ARMA 
DE FOGO EM VIA PÚBLICA NA 

CIDADE DO RIO

OUVIU ALGUM DISPARO DE 
ARMA DE FOGO NA CIDADE DO 

RIO

P.9 Pelo que você sabe ou ouviu falar qual foi o melhor governador que o Rio de Janeiro já teve?
(Resposta espontânea e única, em %)
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TOTAL

Sim Não Sim Não

Leonel Brizola 14 18 13 13 14
Anthony Garotinho 7 10 7 13 7
Marcello Alencar 3 5 2 3
Sérgio Cabral 3 2 3 3
Cesar Maia 2 1 3 2 2
Carlos Lacerda 2 3 2 3 2
Luiz Fernando Pezão 1 2 1 5 1
Eduardo Paes 1 1 1
Outras respostas 6 7 6 8 6
Nenhum 16 15 16 31 15
Não sabe 44 37 46 26 45
Não respondeu 0 0 0

Total em % 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 191 621 38 774
Total Nos. absolutos 812 193 619 39 773

P.9 Pelo que você sabe ou ouviu falar qual foi o melhor governador que o Rio de Janeiro já teve?
(Resposta espontânea e única, em %)

TEVE ALGUM AMIGO OU 
PARENTE QUE FOI VÍTIMA DE 

ARMA DE FOGO NA CIDADE DO 
RIO

FOI VÍTIMA DIRETA DE ARMA DE 
FOGO NA CIDADE DO RIO

p9

***

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA NÃO 

PEA

Sérgio Cabral 38 41 36 19 42 42 43 41 30 38 45 35 35 48 61 39 36
Luiz Fernando Pezão 18 18 18 15 17 20 20 19 15 20 19 17 22 19 12 19 16
Anthony Garotinho 5 6 5 1 4 8 6 6 5 3 8 3 5 10 6 6 3
Moreira Franco 1 2 1 4 2 1 1 2 1 1 2 2 1 2
Leonel Brizola 1 2 0 1 2 2 1 0 3 1 1 2 2 1 1
Marcello Alencar 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 2 0 2
Cesar Maia 1 1 0 1 1 1 1 0 1 0 1 1
Outras respostas 4 5 4 4 4 7 4 3 7 3 5 5 4 6 3 5 4
Nenhum 3 3 3 7 3 3 2 2 5 4 1 5 3 2 3 3
Todos 1 1 1 1 2 1 0 1 1 1 2 1 1 2 1
Não sabe 26 21 31 51 25 19 17 24 35 30 12 32 26 8 14 24 33

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 370 443 138 176 147 195 157 211 373 228 279 329 100 68 611 202
Total Nos. absolutos 812 370 442 142 177 146 194 153 195 397 220 279 331 100 66 611 201

OCUPAÇÃO 
PRINCIPALSEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

P.10 Pelo que você sabe ou ouviu falar qual foi o pior governador que o Rio de Janeiro já teve?
(Resposta espontânea e única, em %)

p10

***

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017
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TOTAL

Parda Branca Preta PT Outro partido Nenhum/ não tem No Centro Na zona Norte Na zona Sul Na zona Oeste

Sérgio Cabral 38 38 44 33 33 38 39 41 38 41 36
Luiz Fernando Pezão 18 19 15 20 15 21 18 19 20 19 15
Anthony Garotinho 5 5 5 6 9 6 5 5 4 4 7
Moreira Franco 1 1 2 1 5 1 1 1 1 1 2
Leonel Brizola 1 2 1 1 1 1 1 3 1
Marcello Alencar 1 2 1 1 1 1 1
Cesar Maia 1 1 1 1 1 1
Todos 1 1 1 1 1 1 1 2 1
Outras respostas 4 4 4 5 3 7 4 4 3 7 6
Nenhum 3 3 3 3 4 3 3 3 3 2 3
Não sabe 26 27 22 29 29 20 27 21 26 22 29

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 328 266 154 66 142 605 93 393 77 246
Total Nos. absolutos 812 329 266 154 66 139 607 93 395 76 245

p10

***

COR PARTIDO DE PREFERENCIA REGIÕES

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017

P.10 Pelo que você sabe ou ouviu falar qual foi o pior governador que o Rio de Janeiro já teve?
(Resposta espontânea e única, em %)
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TOTAL

Católica Evangélica
Evangélica 
Pentecostal

Espírita 
Kardecista, 

espiritualista

Umbanda, 
Candomblé ou 
outras religiões 
afro-brasileiras

Evangélica 
Neo 

Pentecostal

Não tem religião 
nenhuma / 
Agnóstico Ótimo/ Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Sérgio Cabral 38 39 39 33 48 31 34 38 38 38 40
Luiz Fernando Pezão 18 18 19 20 12 21 23 14 20 21 17
Anthony Garotinho 5 5 3 6 4 6 7 5 3 6 5
Moreira Franco 1 2 2 5 2 1 1
Leonel Brizola 1 1 1 4 1 1 1 1
Marcello Alencar 1 1 2 2 1 1
Cesar Maia 1 0 1 0 1
Outras respostas 4 4 7 6 4 4 3 3 8 4 4
Nenhum 3 3 7 3 4 3 4 4 2 4
Todos 1 1 1 2 2 4 1 1
Não sabe 26 26 21 29 20 28 29 33 24 26 25

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 316 113 106 55 51 31 96 129 319 327
Total Nos. absolutos 812 315 113 107 55 51 31 97 128 320 326

P.10 Pelo que você sabe ou ouviu falar qual foi o pior governador que o Rio de Janeiro já teve?
(Resposta espontânea e única, em %)

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017

p10

***

RELIGIÃO
AVALIAÇÃO DO PREFEITO 

MARCELO CRIVELLA
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TOTAL

Marcelo Crivella Marcelo Freixo Sim Não Sim Não

Sérgio Cabral 38 37 49 39 38 39 37
Luiz Fernando Pezão 18 23 18 21 17 21 13
Anthony Garotinho 5 6 8 4 6 4 7
Moreira Franco 1 1 3 0 2 1 2
Leonel Brizola 1 2 1 2 1 1 1
Marcello Alencar 1 0 1 1 1 1 1
Cesar Maia 1 1 1 1
Outras respostas 4 5 2 6 4 4 5
Nenhum 3 4 1 4 3 3 3
Todos 1 0 1 2 1 1 0
Não sabe 26 23 16 21 28 24 30

Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 305 186 241 571 545 267
Total Nos. absolutos 812 304 185 243 569 547 265

P.10 Pelo que você sabe ou ouviu falar qual foi o pior governador que o Rio de Janeiro já teve?
(Resposta espontânea e única, em %)

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017

VIU ALGUM DISPARO DE ARMA 
DE FOGO EM VIA PÚBLICA NA 

CIDADE DO RIO

OUVIU ALGUM DISPARO DE 
ARMA DE FOGO NA CIDADE DO 

RIO

p10

***

VOTO DECLARADO PARA 
PREFEITO EM 2016
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TOTAL

Sim Não Sim Não

Sérgio Cabral 38 41 37 38 38
Luiz Fernando Pezão 18 20 18 20 18
Anthony Garotinho 5 5 5 10 5
Moreira Franco 1 2 1
Leonel Brizola 1 1 1 1
Marcello Alencar 1 1 1 1
Cesar Maia 1 1 1
Outras respostas 4 6 4 8 4
Nenhum 3 3 3 3
Todos 1 1 1
Não sabe 26 23 27 23 26

Total em % 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 191 621 38 774
Total Nos. absolutos 812 193 619 39 773

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017

TEVE ALGUM AMIGO OU 
PARENTE QUE FOI VÍTIMA DE 

ARMA DE FOGO NA CIDADE DO 
RIO

FOI VÍTIMA DIRETA DE ARMA DE 
FOGO NA CIDADE DO RIO

p10

***

P.10 Pelo que você sabe ou ouviu falar qual foi o pior governador que o Rio de Janeiro já teve?
(Resposta espontânea e única, em %)
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Principal problema da cidade do Rio Janeiro
(Resposta espontânea e única, em %) 

Fonte: Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, qual é, na sua opinião, o principal problema da cidade hoje?
Base: Total da amostra

Categorias 26 a 
29/11/2007

08 e 
09/04/2009

03 e 
04/10/2017

Violência/segurança 36 43 38

Saúde 18 21 27

Educação 4 5 9

Transporte coletivo 2 3 5

Desemprego 2 2 3

Saneamento básico (água e esgoto) 5 4 2

Limpeza/coleta de lixo/sujeira na cidade 3 4 2

Calçamento/asfaltamento/buracos 7 6 2

Combate à corrupção - - 2

Trânsito 2 1 1

Pobreza/ Fome/ Miséria 3 1 0

Drogas / tráfico de drogas 3 1 0

Enchentes/canalização de esgoto 3 1 0

Menor abandonado/crianças de rua 2 2 -

Outro problema 3 3 7

Não sabe 4 2 2
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA NÃO 

PEA

Segurança/violência/criminalidade 38 37 39 43 40 38 38 34 34 40 40 41 40 32 38 40 35
Saúde/hospitais/postos de saúde 27 19 33 18 22 34 31 26 33 26 21 30 27 25 18 26 30
Educação/escolas/creches 9 9 9 10 14 7 5 10 8 9 11 8 10 10 9 9 9
Transporte coletivo 5 8 3 6 7 4 2 5 3 5 8 2 5 11 6 5 3
Desemprego/combate ao 3 3 3 3 4 3 4 1 4 4 0 5 2 3 2
Limpeza/coleta de lixo/sujeira na 2 4 1 1 1 3 1 7 3 3 2 2 2 2 7 2 5
Saneamento básico (água e esgoto) 2 3 2 3 2 4 2 2 2 2 1 2 3 3 2 2
Combate  à corrupção/moralização 
da administração 2 2 2 4 1 1 0 3 2 2 0 1 1 1 2 1 3

Calçamento/asfaltamento/buracos 2 2 1 2 1 1 3 2 1 2 2 1 1 2 2 1
Trânsito 1 1 1 1 1 2 1 2 0 2 0 1 1 5 1 1
Outros 7 9 5 7 6 6 10 6 6 6 10 5 5 12 11 7 8
Não sabe 2 2 2 6 2 2 2 3 3 1 1 2 2 2 2

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 370 443 138 176 147 195 157 211 373 228 279 329 100 68 611 202
Total Nos. absolutos 812 370 442 142 177 146 194 153 195 397 220 279 331 100 66 611 201

OCUPAÇÃO 
PRINCIPALSEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

P.11 Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, qual é, na sua opinião, o principal problema da cidade hoje?  
(Resposta espontânea e única, em %)

p11

***

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017
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TOTAL

Parda Branca Preta PT Outro partido Nenhum/ não tem No Centro Na zona Norte Na zona Sul Na zona Oeste

Segurança/violência/criminalidade 38 41 37 37 39 34 39 44 39 42 33
Saúde/hospitais/postos de saúde 27 30 24 23 32 26 26 20 27 9 34
Educação/escolas/creches 9 11 8 10 6 11 9 10 8 14 8
Transporte coletivo 5 3 7 2 6 4 5 5 2 7 9
Desemprego/combate ao desemprego 3 3 2 3 3 3 3 3 5 1 1

Limpeza/coleta de lixo/sujeira na cidade 2 2 3 3 3 4 2 3 2 4 2

Não sabe 2 2 2 4 2 1 2 2 2 4 2
Saneamento básico (água e esgoto) 2 2 3 1 3 3 2 1 2 5 2
Combate  à corrupção/moralização da 
administração 2 1 1 2 2 1 2 2 2 1 2

Calçamento/asfaltamento/buracos 2 2 2 1 1 1 2 2 1 1 2
Trânsito 1 2 2 1 1 1 2 1
Outros 7 3 9 12 3 10 7 5 8 9 6

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 328 266 154 66 142 605 93 393 77 246
Total Nos. absolutos 812 329 266 154 66 139 607 93 395 76 245

p11

***

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017

REGIÕES

P.11 Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, qual é, na sua opinião, o principal problema da cidade hoje?  
(Resposta espontânea e única, em %)

COR PARTIDO DE PREFERENCIA
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TOTAL

Católica Evangélica
Evangélica 
Pentecostal

Espírita 
Kardecista, 

espiritualista

Umbanda, 
Candomblé ou 
outras religiões 
afro-brasileiras

Evangélica 
Neo 

Pentecostal

Não tem religião 
nenhuma / 
Agnóstico Ótimo/ Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Segurança/violência/criminalidade 38 41 38 34 44 38 37 32 34 42 37
Saúde/hospitais/postos de saúde 27 26 29 30 21 31 33 23 33 25 26
Educação/escolas/creches 9 8 8 9 13 12 6 9 9 8 11
Transporte coletivo 5 3 8 5 4 4 3 6 3 4 6
Desemprego/combate ao desemprego 3 2 3 5 2 2 13 3 1 4 2
Limpeza/coleta de lixo/sujeira na cidade 2 4 1 2 4 3 1 2 3 2
Saneamento básico (água e esgoto) 2 3 1 2 5 2 2 2
Combate  à corrupção/moralização da 
administração 2 3 2 2 1 1 1 2

Calçamento/asfaltamento/buracos 2 2 2 2 2 1 1 1 2
Trânsito 1 2 1 4 1 1 2 1
Outros 7 5 10 5 5 10 12 10 5 8
Não sabe 2 1 2 4 2 3 6 3 1 2

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 316 113 106 55 51 31 96 129 319 327
Total Nos. absolutos 812 315 113 107 55 51 31 97 128 320 326

RELIGIÃO
AVALIAÇÃO DO PREFEITO 

MARCELO CRIVELLA

P.11 Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, qual é, na sua opinião, o principal problema da cidade hoje?  
(Resposta espontânea e única, em %)

p11

***

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017
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TOTAL

Marcelo Crivella Marcelo Freixo Sim Não Sim Não

Segurança/violência/criminalidade 38 36 41 38 39 40 35
Saúde/hospitais/postos de saúde 27 30 22 30 25 27 25
Educação/escolas/creches 9 9 10 10 8 9 10
Transporte coletivo 5 5 6 3 6 4 7
Desemprego/combate ao desemprego 3 3 4 2 3 2 5
Limpeza/coleta de lixo/sujeira na cidade 2 3 3 4 2 2 3
Saneamento básico (água e esgoto) 2 2 3 3 2 3 1
Combate  à corrupção/moralização da 
administração 2 1 2 0 2 2 2

Calçamento/asfaltamento/buracos 2 1 1 2 1 2 1
Trânsito 1 1 1 1 1 2
Outros 7 8 7 7 7 6 8
Não sabe 2 1 1 0 3 2 3

Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 305 186 241 571 545 267
Total Nos. absolutos 812 304 185 243 569 547 265

VOTO DECLARADO PARA 
PREFEITO EM 2016

VIU ALGUM DISPARO DE ARMA 
DE FOGO EM VIA PÚBLICA NA 

CIDADE DO RIO

OUVIU ALGUM DISPARO DE 
ARMA DE FOGO NA CIDADE DO 

RIO

P.11 Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, qual é, na sua opinião, o principal problema da cidade hoje?  
(Resposta espontânea e única, em %)

p11

***

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017
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TOTAL

Sim Não Sim Não

Segurança/violência/criminalidade 38 37 39 44 38
Saúde/hospitais/postos de saúde 27 28 26 25 27
Educação/escolas/creches 9 8 9 7 9
Transporte coletivo 5 7 4 2 5
Desemprego/combate ao desemprego 3 3 3 3 3
Limpeza/coleta de lixo/sujeira na cidade 2 4 2 2 2
Saneamento básico (água e esgoto) 2 3 2 2
Combate  à corrupção/moralização da 
administração 2 1 2 2

Calçamento/asfaltamento/buracos 2 2 1 5 1
Trânsito 1 2 1
Outros 7 7 7 11 7
Não sabe 2 1 3 2

Total em % 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 191 621 38 774
Total Nos. absolutos 812 193 619 39 773

P.11 Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, qual é, na sua opinião, o principal problema da cidade hoje?  
(Resposta espontânea e única, em %)

TEVE ALGUM AMIGO OU 
PARENTE QUE FOI VÍTIMA DE 

ARMA DE FOGO NA CIDADE DO 
RIO

FOI VÍTIMA DIRETA DE ARMA DE 
FOGO NA CIDADE DO RIO

p11

***

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA NÃO 

PEA

Melhorou 6 8 5 10 8 4 6 4 9 6 5 7 6 5 3 6 8
Piorou 59 49 67 44 64 63 59 62 57 53 69 59 58 58 65 59 57
Ficou igual 34 43 28 45 27 33 36 33 33 40 27 33 35 37 32 35 34
Não sabe 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 0 1

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 370 443 138 176 147 195 157 211 373 228 279 329 100 68 611 202
Total Nos. absolutos 812 370 442 142 177 146 194 153 195 397 220 279 331 100 66 611 201

OCUPAÇÃO 
PRINCIPALSEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

P.12 Na sua opinião, do início do ano até agora a cidade do Rio de Janeiro melhorou, piorou ou ficou igual?
(Resposta estimulada  e única, em %)

p12

***

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017
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TOTAL

Parda Branca Preta PT Outro partido Nenhum/ não tem No Centro Na zona Norte Na zona Sul Na zona Oeste

Melhorou 6 7 6 5 6 12 5 6 6 5 8
Piorou 59 58 61 60 52 48 62 68 59 64 53
Ficou igual 34 35 33 35 42 39 32 27 35 31 38
Não sabe 1 1 1

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 328 266 154 66 142 605 93 393 77 246
Total Nos. absolutos 812 329 266 154 66 139 607 93 395 76 245

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017

P.12 Na sua opinião, do início do ano até agora a cidade do Rio de Janeiro melhorou, piorou ou ficou igual?
(Resposta estimulada  e única, em %)

p12

***

COR PARTIDO DE PREFERENCIA REGIÕES
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TOTAL

Católica Evangélica
Evangélica 
Pentecostal

Espírita 
Kardecista, 

espiritualista

Umbanda, 
Candomblé ou 
outras religiões 
afro-brasileiras

Evangélica 
Neo 

Pentecostal

Não tem religião 
nenhuma / 
Agnóstico Ótimo/ Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Melhorou 6 5 8 8 2 6 16 4 24 4 2
Piorou 59 56 58 60 69 69 45 57 35 53 73
Ficou igual 34 38 34 31 29 24 39 36 39 43 25
Não sabe 0 0 1 2 1 0

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 316 113 106 55 51 31 96 129 319 327
Total Nos. absolutos 812 315 113 107 55 51 31 97 128 320 326

p12

***

RELIGIÃO
AVALIAÇÃO DO PREFEITO 

MARCELO CRIVELLA

P.12 Na sua opinião, do início do ano até agora a cidade do Rio de Janeiro melhorou, piorou ou ficou igual?
(Resposta estimulada  e única, em %)

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017



www.datafolha.com.br

TOTAL

Marcelo Crivella Marcelo Freixo Sim Não Sim Não

Melhorou 6 11 3 6 7 6 7
Piorou 59 52 60 62 57 62 52
Ficou igual 34 36 37 32 36 32 40
Não sabe 0 1 0 1

Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 305 186 241 571 545 267
Total Nos. absolutos 812 304 185 243 569 547 265

VIU ALGUM DISPARO DE ARMA 
DE FOGO EM VIA PÚBLICA NA 

CIDADE DO RIO

OUVIU ALGUM DISPARO DE 
ARMA DE FOGO NA CIDADE DO 

RIO

p12

***

VOTO DECLARADO PARA 
PREFEITO EM 2016

P.12 Na sua opinião, do início do ano até agora a cidade do Rio de Janeiro melhorou, piorou ou ficou igual?
(Resposta estimulada  e única, em %)

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017
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TOTAL

Sim Não Sim Não

Melhorou 6 5 7 5 6
Piorou 59 61 58 51 59
Ficou igual 34 34 35 44 34
Não sabe 0 1 1

Total em % 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 191 621 38 774
Total Nos. absolutos 812 193 619 39 773

TEVE ALGUM AMIGO OU 
PARENTE QUE FOI VÍTIMA DE 

ARMA DE FOGO NA CIDADE DO 
RIO

FOI VÍTIMA DIRETA DE ARMA DE 
FOGO NA CIDADE DO RIO

p12

***

P.12 Na sua opinião, do início do ano até agora a cidade do Rio de Janeiro melhorou, piorou ou ficou igual?
(Resposta estimulada  e única, em %)

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017



www.datafolha.com.br

TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA NÃO 

PEA

Melhorou 7 9 5 11 3 6 7 9 11 7 3 9 6 3 6 7 7
Piorou 41 37 44 32 47 42 42 40 31 39 53 36 44 44 51 42 37
Ficou igual 52 54 50 56 50 52 51 51 57 53 44 55 50 53 42 50 56
Não sabe 0 0 0 1 1 1 1 0 0 1 0 1

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 370 443 138 176 147 195 157 211 373 228 279 329 100 68 611 202
Total Nos. absolutos 812 370 442 142 177 146 194 153 195 397 220 279 331 100 66 611 201

OCUPAÇÃO 
PRINCIPALSEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

P.13  E o bairro onde você mora, do início do ano até agora melhorou, piorou ou ficou igual?
(Resposta estimulada  e única, em %)

p13

***

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017
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TOTAL

Parda Branca Preta PT Outro partido Nenhum/ não tem No Centro Na zona Norte Na zona Sul Na zona Oeste

Melhorou 7 7 5 8 10 14 5 9 5 4 11
Piorou 41 39 45 43 30 36 43 51 45 50 27
Ficou igual 52 53 50 49 59 50 51 40 49 46 62
Não sabe 1 1 1

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 328 266 154 66 142 605 93 393 77 246
Total Nos. absolutos 812 329 266 154 66 139 607 93 395 76 245

REGIÕES

P.13  E o bairro onde você mora, do início do ano até agora melhorou, piorou ou ficou igual?
(Resposta estimulada  e única, em %)

COR PARTIDO DE PREFERENCIA

p13

***

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017



www.datafolha.com.br

TOTAL

Católica Evangélica
Evangélica 
Pentecostal

Espírita 
Kardecista, 

espiritualista

Umbanda, 
Candomblé ou 
outras religiões 
afro-brasileiras

Evangélica 
Neo 

Pentecostal

Não tem religião 
nenhuma / 
Agnóstico Ótimo/ Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Melhorou 7 7 8 12 7 4 6 5 17 7 4
Piorou 41 40 36 31 62 45 28 47 26 35 54
Ficou igual 52 53 55 57 31 51 66 46 57 58 42
Não sabe 0 1 2 1 0

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 316 113 106 55 51 31 96 129 319 327
Total Nos. absolutos 812 315 113 107 55 51 31 97 128 320 326

p13

***

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017

RELIGIÃO
AVALIAÇÃO DO PREFEITO 

MARCELO CRIVELLA

P.13  E o bairro onde você mora, do início do ano até agora melhorou, piorou ou ficou igual?
(Resposta estimulada  e única, em %)
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TOTAL

Marcelo Crivella Marcelo Freixo Sim Não Sim Não

Melhorou 7 12 4 3 9 6 10
Piorou 41 32 51 54 35 47 29
Ficou igual 52 55 45 43 55 47 60
Não sabe 0 0 1 1 0 1

Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 305 186 241 571 545 267
Total Nos. absolutos 812 304 185 243 569 547 265

p13

***

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017

VOTO DECLARADO PARA 
PREFEITO EM 2016

VIU ALGUM DISPARO DE ARMA 
DE FOGO EM VIA PÚBLICA NA 

CIDADE DO RIO

OUVIU ALGUM DISPARO DE 
ARMA DE FOGO NA CIDADE DO 

RIO

P.13  E o bairro onde você mora, do início do ano até agora melhorou, piorou ou ficou igual?
(Resposta estimulada  e única, em %)
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TOTAL

Sim Não Sim Não

Melhorou 7 6 7 2 7
Piorou 41 51 38 56 40
Ficou igual 52 42 55 41 52
Não sabe 0 1 0 0

Total em % 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 191 621 38 774
Total Nos. absolutos 812 193 619 39 773

TEVE ALGUM AMIGO OU 
PARENTE QUE FOI VÍTIMA DE 

ARMA DE FOGO NA CIDADE DO 
RIO

FOI VÍTIMA DIRETA DE ARMA DE 
FOGO NA CIDADE DO RIO

p13

***

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017

P.13  E o bairro onde você mora, do início do ano até agora melhorou, piorou ou ficou igual?
(Resposta estimulada  e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA NÃO 

PEA

Melhorou 7 8 7 5 7 6 10 7 11 7 4 9 7 6 5 7 9
Piorou 66 59 72 59 68 66 63 74 63 65 71 65 65 69 64 66 65
Ficou igual 24 30 20 35 20 27 24 18 26 27 18 25 27 19 18 24 24
Não sabe 2 4 1 1 5 1 3 1 2 6 0 1 6 14 3 1
Melhorou 6 7 6 8 5 8 7 4 9 7 3 9 5 6 3 7 5
Piorou 52 46 58 47 47 57 52 59 45 51 61 49 54 59 56 52 53
Ficou igual 36 42 32 40 42 34 35 30 43 38 27 39 39 27 23 37 35
Não sabe 5 5 5 5 6 1 6 7 3 4 9 3 2 8 18 4 7
Melhorou 21 21 21 31 20 13 19 23 30 21 13 26 20 14 14 20 23
Piorou 43 46 41 34 44 51 45 42 32 44 53 38 45 52 50 45 37
Ficou igual 34 32 36 35 34 36 34 32 36 34 34 35 35 31 32 33 38
Não sabe 1 1 2 1 2 3 2 1 1 1 1 3 4 1 2
Melhorou 14 14 14 15 14 12 18 12 18 15 9 17 15 11 10 14 14
Piorou 49 49 49 39 51 48 49 56 47 47 54 52 46 53 47 50 47
Ficou igual 36 37 35 45 34 39 32 31 33 37 37 32 38 36 41 35 39
Não sabe 1 1 2 1 1 1 1 1 2 1 0 2 2 1 1
Melhorou 24 24 24 27 21 21 21 31 30 28 12 28 26 15 12 22 29
Piorou 19 20 19 13 20 15 24 23 25 16 21 21 15 27 23 21 16
Ficou igual 56 56 56 59 58 64 55 46 45 56 67 50 59 58 63 57 55
Não sabe 1 1 1 1 2 1 1 1 0 0 0 2 1 1
Melhorou 17 16 18 26 14 14 16 19 26 18 7 23 15 9 14 17 19
Piorou 24 27 21 18 23 27 26 25 22 23 29 20 22 33 36 25 22
Ficou igual 46 47 45 50 50 50 45 36 43 45 51 47 49 41 38 47 43
Não sabe 13 10 15 7 13 9 14 20 10 14 13 11 13 16 12 12 16
Melhorou 18 17 18 20 15 20 16 18 27 19 8 21 19 12 8 17 21
Piorou 18 21 17 17 20 16 21 16 18 19 17 21 14 18 26 21 12
Ficou igual 60 59 61 59 60 63 59 61 53 59 68 55 65 67 54 59 64
Não sabe 4 3 4 3 5 1 4 5 2 3 7 3 2 3 12 4 3
Melhorou 16 15 17 25 14 14 15 14 24 19 5 22 15 10 6 16 18
Piorou 40 41 38 25 39 41 44 46 32 38 49 37 35 46 61 40 37
Ficou igual 43 44 43 49 45 44 41 39 43 43 44 40 49 43 30 43 45
Não sabe 1 1 1 1 2 1 1 1 0 2 0 1 1 3 1 1

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 370 443 138 176 147 195 157 211 373 228 279 329 100 68 611 202
Total Nos. absolutos 812 370 442 142 177 146 194 153 195 397 220 279 331 100 66 611 201

OCUPAÇÃO 
PRINCIPALSEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

P.14 E do início do ano até agora, melhorou, piorou ou ficou igual na cidade do Rio de Janeiro?
(Resposta estimulada  e única, em %)

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017

O serviço de limpeza 
das ruas e avenidas

Situação das 
ciclovias

A manutenção dos 
sinais

A conservação do 
asfalto das ruas e 
avenidas

***

O sistema de saúde 
municipal

O Sistema de 
educação  municipal

O transporte coletivo

O trânsito
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TOTAL

Parda Branca Preta PT Outro partido Nenhum/ não tem No Centro Na zona Norte Na zona Sul Na zona Oeste

Melhorou 7 6 7 8 8 9 7 9 8 5 7
Piorou 66 65 69 69 65 62 67 68 69 60 63
Ficou igual 24 26 20 22 24 26 24 22 23 26 27
Não sabe 2 2 4 1 3 4 2 1 1 9 3
Melhorou 6 7 4 7 6 9 6 6 7 1 8
Piorou 52 49 56 58 40 49 55 60 55 48 47
Ficou igual 36 40 33 30 48 36 35 32 35 38 39
Não sabe 5 4 6 4 6 7 4 2 3 13 7
Melhorou 21 24 20 15 16 30 19 22 21 17 22
Piorou 43 44 44 43 47 34 45 41 42 47 46
Ficou igual 34 31 35 40 35 33 34 36 35 36 31
Não sabe 1 1 1 2 1 2 1 1 2 1
Melhorou 14 16 14 12 8 14 15 19 14 23 10
Piorou 49 51 47 51 47 49 49 42 49 37 55
Ficou igual 36 32 39 35 46 37 34 38 36 40 34
Não sabe 1 2 1 2 1 1 1
Melhorou 24 25 21 26 30 26 23 17 24 21 27
Piorou 19 16 22 23 18 19 20 23 19 19 19
Ficou igual 56 59 56 50 52 54 57 60 57 59 53
Não sabe 1 1 1 1 1 1
Melhorou 17 17 17 17 17 19 17 14 16 23 18
Piorou 24 21 28 21 29 23 24 29 19 25 30
Ficou igual 46 49 43 45 47 47 46 51 46 47 44
Não sabe 13 12 12 17 8 11 14 6 19 4 8
Melhorou 18 18 14 19 13 26 16 13 18 14 20
Piorou 18 16 17 26 21 13 19 12 22 13 17
Ficou igual 60 63 64 51 58 56 61 71 57 63 60
Não sabe 4 3 5 3 8 5 3 4 3 9 3
Melhorou 16 17 12 19 10 19 16 18 17 9 16
Piorou 40 36 45 42 32 37 41 34 41 38 40
Ficou igual 43 46 41 38 57 42 42 48 41 49 44
Não sabe 1 1 2 1 2 2 1 1 4

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 328 266 154 66 142 605 93 393 77 246
Total Nos. absolutos 812 329 266 154 66 139 607 93 395 76 245

O sistema de saúde municipal

O Sistema de educação  
municipal

COR

***

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017

O transporte coletivo

O trânsito

O serviço de limpeza das ruas 
e avenidas

Situação das ciclovias

A manutenção dos sinais

A conservação do asfalto das 
ruas e avenidas

PARTIDO DE PREFERENCIA REGIÕES

P.14 E do início do ano até agora, melhorou, piorou ou ficou igual na cidade do Rio de Janeiro?
(Resposta estimulada  e única, em %)
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TOTAL

Católica Evangélica
Evangélica 
Pentecostal

Espírita 
Kardecista, 

espiritualista

Umbanda, 
Candomblé ou 
outras religiões 
afro-brasileiras

Evangélica 
Neo 

Pentecostal

Não tem religião 
nenhuma / 
Agnóstico Ótimo/ Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Melhorou 7 4 12 10 5 10 19 3 20 6 3
Piorou 66 68 59 58 78 77 43 73 45 63 79
Ficou igual 24 24 27 33 13 13 35 19 32 28 16
Não sabe 2 3 3 4 3 5 2 3 2
Melhorou 6 6 9 11 4 9 13 1 20 5 3
Piorou 52 52 45 45 73 63 36 62 27 49 66
Ficou igual 36 38 42 39 14 25 46 32 48 41 26
Não sabe 5 5 4 6 9 2 6 5 5 4 5
Melhorou 21 20 23 27 13 20 35 18 35 24 14
Piorou 43 45 36 44 51 47 31 44 22 42 54
Ficou igual 34 34 41 27 36 32 33 36 42 33 31
Não sabe 1 2 2 2 2 1 1 1
Melhorou 14 15 20 10 9 19 19 8 22 15 10
Piorou 49 49 45 54 62 49 26 49 41 48 54
Ficou igual 36 36 34 35 29 28 52 42 36 36 35
Não sabe 1 1 1 4 3 1 1 1 1
Melhorou 24 24 30 26 16 27 35 18 51 22 15
Piorou 19 21 16 19 24 17 20 17 12 16 26
Ficou igual 56 55 53 54 60 55 45 63 37 61 58
Não sabe 1 1 1 2 0 1
Melhorou 17 20 23 15 9 8 29 10 34 18 9
Piorou 24 25 26 18 35 28 10 20 10 21 33
Ficou igual 46 43 42 50 40 50 42 58 45 47 46
Não sabe 13 11 9 17 16 15 19 13 11 13 12
Melhorou 18 16 25 22 16 20 25 9 28 21 11
Piorou 18 19 17 19 13 21 13 19 16 17 21
Ficou igual 60 62 57 54 62 55 59 67 53 59 64
Não sabe 4 3 1 4 9 4 3 5 2 3 4
Melhorou 16 17 21 17 9 16 19 12 29 18 9
Piorou 40 40 30 33 59 44 22 43 25 35 52
Ficou igual 43 43 48 49 33 36 59 41 46 46 38
Não sabe 1 1 4 3 1 1

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 316 113 106 55 51 31 96 129 319 327
Total Nos. absolutos 812 315 113 107 55 51 31 97 128 320 326

AVALIAÇÃO DO PREFEITO 
MARCELO CRIVELLA

P.14 E do início do ano até agora, melhorou, piorou ou ficou igual na cidade do Rio de Janeiro?
(Resposta estimulada  e única, em %)

O transporte coletivo

O trânsito

O serviço de limpeza das ruas 
e avenidas

Situação das ciclovias

A manutenção dos sinais

A conservação do asfalto das 
ruas e avenidas

O sistema de saúde municipal

O Sistema de educação  
municipal

RELIGIÃO

***

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017
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TOTAL

Marcelo Crivella Marcelo Freixo Sim Não Sim Não

Melhorou 7 11 5 8 7 7 7
Piorou 66 60 70 72 63 69 61
Ficou igual 24 27 21 19 26 22 28
Não sabe 2 2 4 1 3 2 4
Melhorou 6 11 3 6 7 5 9
Piorou 52 47 54 58 50 56 46
Ficou igual 36 38 39 34 37 35 39
Não sabe 5 4 4 2 6 4 6
Melhorou 21 26 14 21 21 19 25
Piorou 43 37 54 51 40 46 37
Ficou igual 34 36 30 27 37 34 35
Não sabe 1 1 2 1 2 1 3
Melhorou 14 18 12 11 15 14 15
Piorou 49 45 54 59 44 49 48
Ficou igual 36 36 34 28 39 36 37
Não sabe 1 1 1 1 2 0
Melhorou 24 30 17 24 24 22 28
Piorou 19 17 26 22 18 20 18
Ficou igual 56 52 56 53 57 58 53
Não sabe 1 1 1 0 1 1 1
Melhorou 17 21 7 16 18 16 19
Piorou 24 20 28 28 23 25 23
Ficou igual 46 47 51 43 47 46 45
Não sabe 13 12 14 13 13 13 12
Melhorou 18 22 11 15 19 15 23
Piorou 18 15 17 21 18 19 18
Ficou igual 60 60 68 61 60 63 54
Não sabe 4 2 4 3 4 3 5
Melhorou 16 22 9 13 18 14 20
Piorou 40 40 44 49 36 43 33
Ficou igual 43 38 46 37 46 42 46
Não sabe 1 0 1 1 1 1 2

Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 305 186 241 571 545 267
Total Nos. absolutos 812 304 185 243 569 547 265

P.14 E do início do ano até agora, melhorou, piorou ou ficou igual na cidade do Rio de Janeiro?
(Resposta estimulada  e única, em %)

***

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017

O transporte coletivo

O trânsito

O serviço de limpeza das ruas 
e avenidas

Situação das ciclovias

A manutenção dos sinais

A conservação do asfalto das 
ruas e avenidas

VIU ALGUM DISPARO DE ARMA 
DE FOGO EM VIA PÚBLICA NA 

CIDADE DO RIO

OUVIU ALGUM DISPARO DE 
ARMA DE FOGO NA CIDADE DO 

RIO

O sistema de saúde municipal

O Sistema de educação  
municipal

VOTO DECLARADO PARA 
PREFEITO EM 2016
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TOTAL

Sim Não Sim Não

Melhorou 7 7 7 8 7
Piorou 66 70 65 69 66
Ficou igual 24 24 25 23 24
Não sabe 2 3 3
Melhorou 6 6 7 5 6
Piorou 52 59 50 56 52
Ficou igual 36 33 37 36 36
Não sabe 5 3 6 2 5
Melhorou 21 18 22 20 21
Piorou 43 49 42 44 43
Ficou igual 34 33 35 36 34
Não sabe 1 2 1
Melhorou 14 12 15 20 14
Piorou 49 56 47 57 48
Ficou igual 36 32 37 21 37
Não sabe 1 0 1 2 1
Melhorou 24 23 24 20 24
Piorou 19 24 18 16 20
Ficou igual 56 53 57 63 56
Não sabe 1 1 1
Melhorou 17 19 17 20 17
Piorou 24 26 24 31 24
Ficou igual 46 44 47 44 46
Não sabe 13 11 13 5 13
Melhorou 18 12 20 8 18
Piorou 18 26 16 26 18
Ficou igual 60 60 60 67 60
Não sabe 4 2 4 4
Melhorou 16 16 16 7 17
Piorou 40 43 38 46 39
Ficou igual 43 41 44 46 43
Não sabe 1 1 1

Total em % 100 100 100 100 100
Base ponderada 812 191 621 38 774
Total Nos. absolutos 812 193 619 39 773

P.14 E do início do ano até agora, melhorou, piorou ou ficou igual na cidade do Rio de Janeiro?
(Resposta estimulada  e única, em %)

O transporte coletivo

O trânsito

O serviço de limpeza das ruas 
e avenidas

Situação das ciclovias

A manutenção dos sinais

A conservação do asfalto das 
ruas e avenidas

TEVE ALGUM AMIGO OU 
PARENTE QUE FOI VÍTIMA DE 

ARMA DE FOGO NA CIDADE DO 
RIO

FOI VÍTIMA DIRETA DE ARMA DE 
FOGO NA CIDADE DO RIO

O sistema de saúde municipal

O Sistema de educação  
municipal

***

Projeto: PO3940
Base: Total da amostra
Data do campo: 03  e 04/10/2017
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